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КОРОТКІ ВІСТКИ 
Вівторок, 18-го липня 1972, 

І Ї Р Ь З І І Д Е Н Т РИЧАРД НІКСОН ПІДПИСАВ закон 
про те, що урядові представники БІД тепер матимуть біль-
ше змоги, перевіряти і контролювати конструкцію танкерів 
для перевезення нафти. Така контроля буде для того, щоб 
запобігти розливу нафти серед морів, що трапляється ін-
коли через невідповідну конструкцію нафтоналивних ко-
раблів. , 

СЕРВД ПЕРЕСІЧНИХ АМЕРИКАНСЬКИХ РАДІО-
СЛУХАЧШ помітний зворот у їхніх зацікавленнях до му-
знчних мелодій, що були популярними 10-15 років тому. 
Стали знову популярними пісні таких виконавців, як 
„Пінгвіни", Біл Гелі й Комети та ін. Платівка, що кошту-
вала колись 79 центів, тепер коштує до 100 доларів. Радіо-
станціі почали частіше передавати „старе золото", як 
звуть ті давні пісні. 

ЗА ОСТАННІ 13-ТЬ МІСЯЦІВ у Ню Иорку сталось 
16 убивств керівників „мафії", або u відомих членів. Най-
новішою жертвою став один із відомих провідників „ма-
фіГ' в Ню Иорку Томас Еболі, відомий ще як Томі Райен. 
Його знайшли пробитого п'ятьма кулями в Вруклнні біля 
Лефферт вулиці. 

ЧІЛШСЬКІ КОМУНІСТИ ВИГРАЛИ У ВИБОРАХ у 
провінції Кокімбо, де вільне місце федерального урядового 
представника зайняла 44-річна комуністка Аманда Альта-
мірано, перемігшп противника з Радикальної партії. Це 
перша перемога комуністів у виборах за увесь рік перебу-
вання Чіле,.під керівництвом марксиста д-ра Аллснде. 

БАГАТСО РІШАЛОК У ЗАТОЦІ ЧЕСАПІК БЕИ зали-
шаються поневолі вдома, бо немає чого виходити в море: 
тропічна злива „Аґнес" додала багато прісної води в мор-
ську затоку, і тому деякі породи черепашок, раків та риб 
погинули, або ж відплилн геть. Десятки тисяч рибалок в 
тому районі матимуть цього року значні економічні труд-
ношД. 

У ДЖЕССУП, МЕРІЛЕНД ЗБУНТУВАЛИСЯ в'язні. 
Біля 250 осіб, невдоволених харчами та відношенням до 
них в'язничної сторожі, наробили великих збитків під час 
заворушення. Всі вони повернулись до своїх кімнат після 
того, як з ними переговорив губернатор стейту Мервін 
Мендел. Управління в'язниці пообіцяло покращити ста-
новнще в'язнів, але безпосередні спричинникн бунту бу-
дуть покарані. 

У ГАРЛЕШ В НЮ ИОРКУ ВПРОДОВЖ КІЛЬКОХ 
МІСЯЦІВ „орудував" молодий злочинець - негр, який на-
падав на жінок та дівчат і їх насилував. Одна з його 
жертв виявилась маляркою, і вона намалювала скеч, який 
допоміг поліції розшукати напасника. Вія зґвалтував у 
Гарлелі Десятки жінок. Заарештували бандита вночі, ко-
ли він виходив із покнннутого людьми будинку після того, 
як затягнув туди, побив і знасилував 15-літню дівчину. 

ПРЕЗИДЕНТ ПІВДЕННОЇ КОРЕЇ ПАРК ЧУНҐ П 
заявив у промові до південних корейців, що останнє домов-
лення між Південною і Північною Кореєю визначає поча-
ток нових шляхів і вимог на довгому шляху до об'єднання 
обох частин Кореї. Згідно із ствердженням Парка, комуні-
кат про здійснене 4 липня ц. р. домовлений сигналізує но-
вий розділ історії Кореї. 

13 СТОЛИЦІ ГАНИ Акри повідомляють, що там уда-
ремнено спробу державного перевороту, започатковану ко-
лншнім прем'єром Гани Кофі А. Бусісю, який був усуне-
ний із свого становища ганськими військовиками в січні 
цього року, - під час того, як він перебував на лікуванні 
у Великій Брнтанії.Підтрнмувалн Бусію бізнесмени і дія-
чі з розв'язаної урядом Прогресивної партії. Для допомоги 
у .проведенні перевороту мали бути викликані чужоземні 

НОВІШ ПРЕМ'ЄР ЯПОШЇ КАКУЕЇ ТАНАКА зало-
чаткував заходи для полегшення обмежень в подорожах 
між Японією і Північною Кореєю. У своїй внутрішній по-
літиці Танака веде розмови з представниками світу праці, 
щоб встановити кращі взаємини між урядом і проводами 
робітничих спілок. 

ЗГІДНО З ПОВІДОМЛЕННЯМ ІЗ ЖЕНЕВИ У 
ШВАИЦАРІЇ в околиці Юра висаджено військовий apce– 
нал із зброєю й амуніцією. Спричинниками висадження ма-
лн бути члени селаратистичного руху серед французько-
мовної меншости в Берні, що визначає себе як „Внзволь-
ннй Фронт Юра". 

ЗАСНОВАНА ВІСІМ РОКІВ ТОМУ Італійська Проле-
тарська Соціалістична Партія вирішила наприкінці свого 
четвертого й останнього з'їзду об'єднатися з Комуністпч-
ною Партією Італії. За об'єднанням з компартією голосу-
вало 67 відсотків - яких 70 тисяч членів названої Проле-
тарської партії. 23 відсотки хотіли утримати цю партію, 
як окрему політичну групу, і 8 відсотків голосували за 
те, щоб об'єднатися з Італійською Соціялістнчною Парті-
єю. У травневих цьогорічних виборах Пролетарська Партія 
здобула була всього 648 000 голосів. В 1968 р. за кандида-
тів цієї партії голосувало 1 400 000 осіб. 

ІЗРАЇЛЬСЬКИЙ УРЯД виключив із свого складу од-
ного із заступників міністрів за те, що він зламав коалі-
ційну дисципліну під час голосування в парляменті. Вик-
лючений, д-р Авнер Сціякі з Народної Релігійної Партії і 
заступник міністра виховання й культури, приєднався був 
до екстремної правовірної жидівської групи, яка вимагала 
схвалення закону, що громадянином Ізраїлю може стати 
тільки той, хто перейшов на юдаїзм згідно з приписами 
ортодоксійних рабінів. 

МекҐоверн пропонує зустріч з провідниками 
робітництва 

робітничої організації із ви-Вашингтон. — У лонеді-
лок 17-го липня демократн-
чннй кандидат на президен-
та ЗСА сенатор Джордж 
МекҐоверн звернувся окре-
мим листом до 150 презнден-
тів американських робітнн-
чих спілок — юній, npono– 
нуючи їм зустріч „для обго-
ворення наших спільних ін-
тересів та обмірк у в а н н я 
будь-яких с у п еречностей, 
що їх ми могли б мати". Се-
натор МекҐоверн вислав ли-
ста перед своїм виїздом з Ва-
шішґтону до свого дому в 
Південній Дакоті. Як уже 
інформовано, президент А-
мериканської Федерації Пра-
ці — Конгресу Індустріяль-
ннх Організацій Джордж 
Міні скликав на середу 19-
го липня, з а с і д а н н я Ради 
Директорів цієї могутньої 

разною метою не допустити 
до того, щоб будь-яка з ро-
бітннчих професійних СПІ-
лок виступила з підтримкою 
для кандидатури МекҐовер-
на. Виїжджаючи винаймле-
ним літаком до Південної 
Дакоти, сенатор МекҐоверн 
заявив представникам пре-
си, що в листах до президен-
тів робітничих спілок, що 
його вислано також до Дж. 
Міні ,він висловив переко-
нання, що „вони можуть ма-
ти виборчу кампанію й опі-
сля адміністрацію більш ус-
пішну, якщо вони не ВІДМОВ-
лять нам своєї поради і своєї 
підтримки". Сенатор МекҐо-
верн заповів, що він буде 
два тижні відпочивати й опі-
сля негайно приступить до 
своаї вже остаточної вибор-
чої кампанії. 

Дефект у постачанні електричности 
затемнив Бруклин 

Ню Иорк. — В ночі з по-
неділка на вівторок, 18-го 
липня, постачальні каблі 
мережі фірми Кон Едісон 
виявили дефект, що міг по-
шкодндн цілу мережу і тому 
компанія припинила поста-
чання електричного струму 
для яких 200 до 300 тисяч 
мешканців Бруклнна. Рі-
шення припинити постачан-
ня струму винесено 15 хви-
лин перед 10-ою годиною 
ночі після того, як шість із 
десяти фідерів перестали 
працювати. Компанія Едісо-
на вважає, що причиною де-
фекту могло бути надмірне 
вживання струму для штуч-
ннх охолоджувачів у внїм-
ково гарячій того дня і ночі 
температурі. В загальному 

це припинення струму вва-
жасться за одне з найбіль-
ших „затемнень" в Амерн-
ці, що охопило чверть міль-
йона мешканців, у тому 
шпиталі та інші подібні ус-
тановн, нормальне функціо-
нування яких залежить від 
безперервного постачання е-
лектричности. 

Повітряний пірат Ричард 
МекКой дістав.45 років в'яз-
ниці в Солт Лейк Ситі за 
спробу викрасти літак і до-
магання грошей. Р. МекКой 
прохав суддю, щоб йому 
зменшити присуд на тій ос-
нові, що він був пілотом у 
В'єтнамі, але це не доломо-
гло. 

У Празі почалися суди над тринадцятьма 
прихильниками Олександра Дубчека 

тства, Ян Тесар — історик, і 
Рудольф Баттек — соціолог 

Вітаючи новообраного Вселенського 
Патріярха, Папа Павло УІ-ий закликає 

продовжувати спільні змагання до 
церковної едности 

Кастель Ґандольфо, Іта-
лія. - 3 приводу вибору 
нового Вселенського Иатрія-
рха, що ним став Дімітріос 
1-ий, голова Католицької 
Церкви Папа Павло УІ-ніі 
переслав новообраному Пат-
ріярхові окреме послання з 
вітанням і побажаннями. В 
посланні підкреслено даль-
шу відданість Католицької 
Церкви ідеї едности із Схід-
ньрю Православною Церк-
воіо. Запевнючи Дімітріоса І, 
ЩО він завжди матиме в Є-
пнекопові Риму люблячого 
брата, Папа підкреслив, що 
його великим бажанням є 
продовжувати змагання до 
того дня, якого так прагнув 
попередник Дімітріоса Покі-
йннй Вселенський Патріярх 
Ат^енаґорас 1-ий, коли зможе 
бути утверджена повна від-

новлена одність. У своєму 
посланні Папа Павло УІ на-
в'язував до відбутих в рям-
цях екуменічного руху ного 
зустрічей із Атенагорасом 
1-им, в 1964 році на О.ІІГВНІЙ 
горі в Єрусалимі і потім в Іс-
танбулі і в Римі. Окремі по-
слання Вселенському Патрі-
ярхові Дімітріосові 1-му BHC-
лали також державний сек-
ретар Ватнкану кардинал 
Жан Війо і його заступник 
Джованні Бенеллі. На внз-
начену на вівторон 18 лип-
ня інсталяцію нового Патрі-
ярха в церкві св. Юрія в 
Істанбулі, Папа Павло УІ 
делегував, як своїх репрезе-
нтантів ватнканського про-
нунція у Туреччині Сальва-
доре Асту і заступника сек-
ретаря для справ хрнстнян-
ської одностн о. П'сра Дю-
прея. 

Англійські частини вийдуть з католицької 
частини Белфасту, якщо припиниться 

терор 
Белфаст. — Між англій-

сьхими військовими части-
намн і снайперами час до 
часу далі виникає перестріл-

ється. Ще інший представ-
ннк адміністрації сказав, що 
донедавна в Белфасті насе-
лення обох віровизнань жн-

ка в Белфасті, але адмініс- ло в середньому по-полови 
тратор для Північної Ірлян- j ні в кожному районі, але те-
дії Вілльям Вітлов повідо-1 пер через страх — остаточно 
мив, що англійські частини j розділилось, ,.і ми нічого не 
вийдуть з католицької час- j можемо зробити проти цьо-

го". Адміністратор В. Вітлов 

Половина американців заробляє 
понад S 10,000 річно 

Прага. - J В понеділок 17 
липня ц. р. тут почалися три 
судові процеси над видатнн-
мн співучасниками „контр-
революційного" режиму 0-
лександра Дубчека, ініція-
тора „Празької весни" 1968 
року. Усіх судять за підрнв-
ну діяльність у зв'язку із 
підпільними летючками, які 
були поширювані минулої 
осени в Чехо-Словаччині і я-
кі закликали громадян па-
м'ятати про їхні конститу-
пДйні права у виборах і скре-
слювати режнідаих кандида-
тів. Обвинувачених судять у 
трьох групах Між підсуднн-
мн знаходяться: їжі Літте-
ра — колишній секретар 
Празького міського комітету 
Комуністичної Партії Чехо-
Словаччини, їжі Мюллер — 
колишній провідник студен-

Всі вони належали до групи 
інтелектуалістів, які допома-
гали О. Дубчекові внпрацьо-
вувати програму реформ 
1968 року. Підсудні в двох 
інших групах неназвані. В 
групі Мюллера в акті обви-
нувачення згадується також 
вдова по чехословацькому, 
дипломаті Джейн Р о з м арі 
Кованова, англійка і чехо-
словацька громадянка. Від-
буваються всі ці судові про-
цеси за закритими дверми. 
На судовій залі дозволене пе 
ребувавня тільки дружин і 
найближчої родини підсуд-
них. Усіх посторонніх гляда-
чів, включно із журналіста-
міт, на процеси не допуска-
ють. Підсудним загрожує 
кара в'язниці від одного до 
десяти років. 

У Югославії загострюють боротьбу проти 
націоналізму серед різних народів 

Вашингтон. - Опубліко-
вані тепер дані Статистично-
го Бюра виявляють, що ми-
нулого 1971-го року перший 
раз в американській історіії 
рІЧНІ ПрибуТКИ ДЛЯ ПОЛОВН-
ни американських родин пе-
реступили 10,000 долярів і 
виносили ?10,285 річно. Про-
те, інфляція „з'їла" це збі-
Льшення прибутків, к о л и 
мова про'закупЬчну вартість 
дчхляра. т-2Йіялпення ^кількос-

ти середиьозаможннх родин 
не зменшило кількосте та-
ких, що їх кваліфікується, 
як „бідних" — виявляє Ста-
тистичне Бюро. Із статисти-
ки дальше виходить, що в 
1971-му році пересічні заро-
біткн для білих виносили 
S10,670, а для чортіх родин 
Й,440, отже чорні родини 
заробляли приблизно 60 від-
сотків того, що заробляли 
минулого року білі родини. 

Белград. — Недавно в го-
ристій частині Югославії Бо-
снії й Герцоґовпні відбулася 
збройна сутичка між юто-
славськимй частинами без-
пекн і хорватськиші емі-
грантами, які мали б прибу-
тц до Югославії з-за кордо-
ну. Після тієї перестрілки 
партійний к о м у ністнчний 
провід вирішив загострити 
боротьбу проти націоналізму 
серед різних народів. До 
цього закликав провідників 
президент Посип Броз Тіто 
і таке ж рішення винесла 
Президія комуністичної пар-
тії Югославії. Націоналісти-
чні почуття зростають серед 
різних народів тієї „федера-
тнвної республіки": сербів, 
хорватів, македонців, алібан-
ців та інших, загрожуючи 
„здобуткам", які вони ніби-
то мали у зв'язку з політи-
кою певної децентралізації 
в країні. Минулої зими в 
Хорватії відбулися націона-
лістичного типу заворушен-
ня, за якими послідувалн а-
решти, обвинувачування в 
„націоналістичній нетерпн-
мості" й суди. Кілька тижнів 
тому в Югославії - сталась 
особлива подія :з 20-30 осіб 
хорватської иацюналмюстн і'яіквми". 

прибули нібито з Австралії 
через Австрію до Югославії, 
захопили тяга рове авто й 
наказали шоферові, куди їх 
везти. Аґенція Тан'юг зго-
дом передавала, що ту гру-
пу терористів в основному 
розгромлено, а остаїгаьо по-
відомила, що розшукj-ють 
ще деяких, яким вдалося 
втекти. В бою мав би загн-
нути старшігна поліції. У 
Сербії посадили до в'язниці 
одного відомого адвоката за 
те, що він писав націоналіс-
тігчні летючки. Хорватів су-
днли за підривну діяльність 
та за спів націоналістичних 
пісень. Спортовця Звономіра 
Петрівевіца засудили на рік 
тюрми за зв'язки з хорватсь-
кимн іміґрантами в Огайо. 
ЗСА. Югославська преса по-
чала виступати проти ABCT– 
ралії, Швеції і Зах. Німеччи-
нн, де живе багато вихідців 
з тих країн. Час до часу вн-
бухають бомби біля юго-
славських консулятів і за-
кордонних представнігатв. У 
самій Югославії за останній 
рік прожиття подорожчало 
майже на 205^, і серед дея-
ких „республік" с нарікан-
йя, що вони покритджеяі 
економі чвіо іншилш „респуб-

тішн міста, як тільки там 
прішинеться вогонь збоку 
ірландських с є п аратнетів. 
Інгпий представник управ-
ліаня повідомив, що за ос-
талні місяці в Белфасті — 
^йфез постійну стрілянину і 
страх — відбувся нездоро-
вий розподіл між населен-
ням: католики живуть в од-
ній частині міста, а протес-
тантн у другій, і ворожнеча 
між тими „гетто" ПОСИЛЮ-

повідомнв, що 800 англійсь-
кнх вояків будуть відразу ж 
виведені з католицького ра-
йону міста, як тільки стріль-
ці з нелегальної Ірляндської 
Республіканської Армії пе-
рестануть стріляти. Англій-
ці намагаються відновити 
Перемир'я, порушене ТИЖ-
день тому снайперами з Ір-
ляндської Республіканської 
Армії. 

Ізраїльський військовий суд засудив 
японського терориста на досмертну 

в'язницю 
Рішон Ле Зіон, Ізраїль. — 

У внеліді відбутого тут п'я-
тпденного судового процесу 
ізраїльський військовий три-
бунал засудив японського 
терориста ІСозо Окамото, од-
ного із трьох спрнчннників 
масакрн на летовшці в Тель 
Авіві в дні ЗО травня ц. р. 
на досмертну в'язницю. Згі-
дно із поставленими' Козо 
Окамото обвинуваченнями, 
його чекала кара смертн, 
але суд вирішив, що засу-
дження до кари с м е р т н 
йшло б по лінії бажань те-
рорнста, який в часі слід-
ства і під час судового про-
цесу кількома на ворота ми 
заявляв, що хоче вмерти і 
крім того, смертний вирок 
зробив би з нього героя і 
став би спонукою для япон-
ськнх й арабських терорис-
тів помстити його смерть. 
Козо Окамото був визнаний 
ВИННИМ у ВСІХ ЧОТИРЬОХ ТОЧ-
ках обвинувачення. Два то-
варнші Окамото. японські 
терористи Такеші Окудеїра 
і Hc)Tti Ясуда згинули на ле-
товнщі разом із двадцять і 
чотирма постріляннмн ними 

60-річчя Українського Пласту відзначать 
пластуни всього світу Ювілейною 

Міжкрайовою Пластовою Зустріччю у ЗСА 

„Лісові Чорти" під час відвідин в Головній Канцелярії УІІ-
Ооюзу. На (рото (зліва): ст. пл. Андрій Ластовецькнй, ред. 
Богдан Крапцін, представшік Пласту з Австралії ст. пл. 
Юрій Суховерський, гол. иредсідинк УІІС Пості Лисогір 

і пл. сон. Павло Дорожішськліі. 

пасажирами і відвідувачами 
леговтца. Сімдесят і чотири 
особи були поранені, із яких 
двос потому померли. ВІДП0-
відальність за здійснену я-
понськими теїюрнстами маса 
кру взяв на себе арабський 
підпільний Народний Фронт 
для визволення Палестини. 
У своїх зізнаннях Окамото 
признався до співпраці з 
цим фронтом, але тільки з 
метою допомогти йому у 
проведенні світової револю-
ції. У мотивах вироку пред-
сідник суду заявив, що для 
Окамото немає кари за здій-
снений ним злочин, що за 
нього він мав би бути засу-
дженнй до кпрн смертн. але 
ж Ізраїль не хоче виносити 
кари смертн в цьому внпад-
ку, навіть і тоді, коли закон 
на це дозволяв й особливо ж 
тоді, коли цього гаряче ба-
жаг. сам підсудний. Окамото 
прибув до Ізраїлю, щоб 
вмерти. Правдоподібно, с ба-
гато інших, що бажали б іти 
його слідами. Якщоб його 
ізраїльський суд засудив до 
страти, то він став би repo– 
см, мучеником, а то й свя-
тнм. 

Джерзі Ситі, Н. Дж. — У 
понеділок 17 липня Гол. Ка-
нцелярію УНСоюзу і редак-
цію „Свободи" відвідав голо-
ва Крайової Пластової Crap– 
шиии на Америку пл. сен. 
Павло Дорожинськнй в то-
варистві „першої ластівки" з 
Австралії — ст. пл. Юрка 
Суховерського, який приле-
тів із Сіднею на Ювілейну 
Міжкрайову Пластову Зуст-
річ, ЮМЛЗ, з нагоди 60-літ-
тя створення українсько г о 
Пласту, і ст. пл. Андрія Лас-
товецького — заступ. Станн-
чного Пластової Старшини в 
Ню Иорку та члена Курінної 
Команди Курення „Лісових 
Чортів". Після 27-годннного 
лету з короткою зупинкою 
у Фіджі, потім у Гонолюлю 
і врешті у Сан Франсіско, 
Юрко Суховерський вперше 
вступив на американську зе-
млю де відразу знайшовся в 
рідному пластовому товарн-
стві. Народжений в Німеччн 
ні, виріс в Австралії, дуже 
добре володіс українською 
мовою, с Станичним великої 
Пластової Станиці в Сіднею, 
за фахом — бібліотекар. За 
ним мають прибути з Авет-
ралії на Міжкрасві святку-

вання 60-ліття Пласту в ЗСА 
ще 25 пластунів. 

Як поінформував пл. сен. 
Павло Дорожинськнй, свят-
кові відзначування річниці 
заснування Українсь к о г о 
Пласту розпочалися ще в кі-

j нці минулого року найперше 
в Австралії. Крайові відзна-
чування - зустрічі вже відбу-

І лися з тісї нагоди в Арґен-
,тнні, тепер відбуваються в 
І Англії, наступного місяця 
І відбудуться в Німеччині. У 
j ЗСА Ювілейна Міжкрайова 
Пластова Зустріч триватиме 
від 19 до 27 серпня на Плас-
товій Оселі „Вовча Тропа" в 
Іст Четгем. На неї прибудуть 
пластуни і пластунки з ЗСА 
і Канади та чималі делегації 
з Австралії, Аргентини, Ан-
глії і Німеччини. ” Одночасно 
відбудеться в днях 21-23 ля-
пня на Пластовій Оселі ,Лн-
саянй Камінь" біля Клівлен-
ду відзначення 50-ліття ство-
рення найстаршого Куреня 
„Лісові Чорти'' в системі Ук-
раїнського Пласту. Третій 

І гість, Андрій Ластовепький, 
j г. заступником Станично г о 
j Пластової Старшини в Ню 
іПорку і членом Команди Ку 
І ҐЯпнІнгвкня на crop. 5-ій) 

Проф. Володимир Петришин виступав 
із доповідями в Інститутах АНУССР 

Колишній міністер закордонних справ 
Західньої Німеччини переговорює 

з комуністичним режимом у Пекіні 

Ню Бронсвік. — Згідно з і 
інформаціямн, одержанії м и 
від Департаменту Математн-
ки Ратгерського Універснте-, 
ту. професор математн к н 
ць-ого ж Університету ІЇОЛО-
димир Петришин відб^-в у 
днях від 20 травня до 2 ЛН-
пня u рамцях запляновапої 
наукової виміни і співпраці 
Інститутів теоретичної фізн-
КИ і математики АН УССР 
та Департаменту фізики і '-, 
математики Ратгерського А-
ніверентету півторашея чи і 
відвідини з доповідями в на-' 
званих Інститутах у Києві, 
як також у Львові і в Moc– 
кві. Під час свого персбуван- j 
ня в столиці УССР проф. В. 
Петришин познайомився з 
науковою працею і досліда-
мн згаданих Інститутів і ви 
голосив ряд доповідей пp^ 
висліди своїх дослідів у ді 
лянці нелінійної функціона 

льної аналізи, зокрема про 
свою теорію нерухомої точ-
кн для множннно-нерозтягу-
вальних операторів і А-вла-
стивих операторів. КрЬі цьо-
гчі. проф. В. Петришин і його 
дружина Аркадія Оленська -
Петришин відвідали Львів, 
де проф. В. Петришин ВИГО-
ЛОСИв також дві доповіді у 
відділі Інституту теоретичної 
фізики і в Товаристві мате-
матиків м. Львова. Під кі-
нець своїх відвідин проф. В. 
Петришин був також гостем 
Академії Наук СССР у Moc– 
кні. де з огляду на літні ва-
кації. мав тільки неформа-
льні зустрічі іі семінарі в Ма-
тематичному інституті їм. В. 

ІА. Огеклова, Корнета ючи із 
і свого перебування в Кнсві й 
j у Львові, проф. В. Петрпшин 
і його дружина мали змогу 

j відвідати рад інституцій та 
j познайомитися з деякими ді-
і ячамн мистецтва і культури. 

В Австралії створено Інститут Студій 
Східньо-европейськод культури 

Пекін. - - Ґсргард Шре-
дер, колишнії! міністер за-
кордонннх справ у західньо-
німецькому уряді, перебу-
вас тепер у Пекіні і в неді-
лю 16 липня ц. р. відбуті 
другу рунду розмов із засту-
пннком міністра закордон-
НИХ справ комуністичного 
Китаю Чіао Каун-гуа. Д-р 
Шредер с тепер головоні Ко-
місії закордонної політики 
в нижчій палаті Боннського 
парламенту і прибув до Пе-
кіну у суботу минулого ти-
жня. Темою ведених ннм ро-
змов с справа встановлення 

взаємин між Західньою Ні-
меччиною і комуністичним 
Китаєм. Д-р Шредер, с иер-
шнм західньонімецьким по-
літнком відвідувачем коліу-
ністнчного Китаю з часу, як 
була створена Китайська 
Народна Республіка. Він с 
гостем комунокитайського 
Інституту для закордонних 
справ. Минулого тижня за-
кінчігв у Пекіні свої розмови 
французький міністер зако-
рдонних справ Моріс Шу-
ман. На жовтень цього ро-
ку запляновані тут відвідн-
ни брптійського секретаря 
закордонних справ Алска 

Канберра. — Заходами та 
з Ініціативи Університетів у 
Мельборні і в Монаш стгл-

иолітичнпх і торговельних і Даґлеса - Гюма. 

дами та їх культурами — 
шляхом спеціальних внкла-
дів. Постійні виклади відбу-

. ватимуться двічі в місяць, 
рено в цьому рощ Інститут^ б у д у т ь також прннаіадуігі-

1 Студій Схщньо - європейської, верентетські виклади Д Л Я 
І культури. Інавгутаційне від- J студентів обох споріднених 
j криття Інституту відбулося в ' університетів і студентів се-
' кінці травня ц. р. Завдання j редніх шкіл, із включенням 
і Інституту вивчення історії таких тем, як тоатр, музика, 
(та розвитку народів Східньої І фолкльор різних народів Cxi– 
Европи: українського й ІН.Ідньоі Европн. Членами того 

j слов'янських, балтійсь к и х і Інституту можуть бути особи 
народів, угорців, румун та 1 з вищою освітою. Члени Н-

'ін,, вивчення їхніх культур, ІТШ в Австралії в більшості 
j етнографії, мистецтва, музн- вже стали членалпт новоза-
! кн від найдавніших часів до енованого Інституту. Про йо-
j наших днів, зацікавлюва т н ! го створення поінформ^тіав 
і загал, і особливо молодь, часопис ..Українець в ABCT– 
)східньо-евр^к.чіоьнйм4і якфо- fuMi'' ч. 11,10,72 р. 
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Демократія в дії 
Д л я людей з європейським минулим і європейським 

вихованням, без уваги на те, як довго вони живуть в Аме-
рнці. кожна подія в цій країні може послужити за клясич-
нин приклад і лекцію демократії в дії. А вже найбільшими 
такими справжніми лекціями демократії можна вважати 
кожночасні вибори і зв 'язану з ними передвиборчу актив-
ність, до якої належать головно конвенції двох великих 
партій. Демократичної і Республіканської, підготова та 
схвалювання цими конвенціями програмових плятформ і 
вибір кандидатів на президента й віце - президента країни. 

Одною із головних прикмет цісї демократії в дії г. те. 
що у виборчій активності немас ніяких „табу", ніякої -
так би мовити - людської ,,святостн". якої з таких чи ін-
ших міркувань не можна було б порушити. Цілком навпа-
ки. Саме під час виборчої активності! суперники не тільки 
одної і другої партії, але і в їх власному нутрі дсслівно 
„сухої нитки" на собі не залишають, і вони особисто, як 
і їхні погляди та їхній ..рекорд" проходять таку безпощад-
ну критику і ревізію, що для незвичної до такої системи 
людини може здаватися, що для тих кандидатів та cynep– 
ників на різні виборні пости приходить кінець їхньої кар'с-
ри. Перед Америкою, як і перед кожною націсю в цю три-
вожну добу, стоять прерізні загрози, але можна мати аб-
еолютну певність, що Америці ніколи не загрожуватиме 
„культ особи" і тим самим не загрожує їй порушення ос-
нопннх вольностей. 

А другий бік тієї самої медалі - пошана і респект до 
вибраний. Вчора кандидат був т е предметом безпощадної 
критики, а на наступний день, після вибору, він мас пов-
ннй респект і пошану, потиснути йому руки належить ДО 
великого привілею, хоча кожний його вчинок, як і кожне 
його слово, не перестають бути предметом критики. До 
цього ж ..боку медалі" належать і притаманний найбільше 
Америці факт, що суперники, як тільки нарід полосуван-
ням вирішив вибір, не тільки припиняють свос суперниц-
тво. але й продовжують свою дружбу і часто один одному 
допомагають. 

Спостерігаючи такий процес, ще більше хочеться кож-
нзму прикласти своїх рук і свій голос до того, щоб - - зп 
словами Лінкольна - при Божій допомозі влада народу. 
через нарід і для народу не зникла з лиця землі 

Прапороносці Москви 
В Одесі відбувся в кінці червня 6-ий „республікансь-

кнй зліт піонерів Української РСР". Д л я тоги злету звезли 
до Одеси тисячі дітей з червоними краватками на грудях. 
Діти слухали промови комсомольських провідників. пер-
шого секретаря ЦК Комсомолу УССР Гіренка. навіть мі-
ністра освіти УССР О. Мариннча. Крім того, вони маршу-
вали під звуки оркестри, клали квіти перед пам'ятником 
Ленінові, Невідомому Матросові, а в інших місцях скла-
дали присягу на вірність ..справі комуністичної партії" . . , 

Частина злету відбувалася на площі ім. Тараса Шеа-
ченка. Немов на глум над великим українським поетом, 
народним співцем і провідником, і на площі Т. Шевченка, 
і в інших місцях злет проходив російською мовою. В газе-
ті „Молодь України" з 1-го липня вміщено велику фото-
знімку. на якій видко сотні внетрунчених піонерів під на-
пнеом ,,К борьбе за дело коммунистическон нартнн и Со-
ветского Союза будь готов:" Дитячі голови начиняли КО-
муністнчні промовці такими поняттями, як „Москва - сто-
лиця нашої країни". ..Комуністична партія - наша рідна 
мати". Промовці закликали дітей-школярів. щоб вони вн-
росталн на „трудівників, передовиків господарства". Навіть 
з нагоди такого злету не було подано відомостей, скільки 
с піонерів в Україні, а їх напевно 5-6 мільйонів, адже в 
піонерську організацію записують у школах, не пнтаю-
чись. чи того дитина бажас. Совсгська преса, навіть та. що 
друкується скаліченою українською мовлю, уникає назви 
„українські піонери", послідовно вживаючи вислову ,,nio– 
нєри з України". Це фактично й вірно, бо немас українсь-
кої піоиерії, українського комсомолу, української комуніс- І 
тичної партії - с тільки філії тігх організацій і партій, і 
а їхній центр, керівництво і сам дух та стиль — у Москві. 
Піонерську організацію використовує Москва для полі-
тнчно! іьдокгрннації дітей, для їх національної нівеляції, 
для відмови від свого рідного — задля Росії. 

До піонерів записують усіх школярів, та не всі з них 
будуть комсомольцями, ще менше партійцями, бо ВПЛИВ і 
батькіп та здоровий людський інстинкт роблять свос: неї 
всі з тих знедолених дітей (будуть прапороносцями Москви, І 

Прочитавши п о с тановуї 
травневого 11. іенуму ЦК КП-
СС про „обмін партійних до-
КументІВ", напевно ВЄ ОДНО-
му з посідачів ..хлібної карт-
кн". як називають в СовсіСЬ-
кому Союзі партійний кви-
ток. затерпла шкіра. Це ЗК 
бо знову по ДОВГИХ роках ' 
блаженного спокою поставі 
перед ними страшне видиво 
чистки, придуманої ще Лені-
ннм. в доведеної Сталіним до 
масового вигублювання пар-
тіпців і безпартійних підсо-
встськнх громадян. 

Зі словом „чистка" в уяві 
підсовстських людей, а зок-
рема комуністів, в'яжеться 
кривавий період СЖОВЩІШИ, 
і тому в передовій статті 
„Правди" з 24 червня для 
заспокоєння членства циту-
сться слова . і . Брежнєва, ш 
„обмін партдокументін не MO-
жна зводити до суто ГЄХНІЧ-
ної роботи, а разом з тим 
слід мати на увазі, що цс і 
не чистка партії". 

І далі автор передовіші по-
яснюс: „Партійні чистки, я 
кі проводилися в минулому 
мали на меті рішуче зві.іь-
нення від клясова чужих є 
лементів. В умовах класової 
боротьби всередині країни ЦС 
було необхідним засобе) 
зміцнення партії, підвнщен-
ня її боездтгностн. Докорін-
ні зміни, які відбулися у кра 
іні в результаті перемога со-
ціялізму. усунули причини 
що викликали потребу чнс-
гок. У сучасних умовах пар-
гія може тримати в чистої 
ивої ряди, не вдаючись до по-
дібних заходів". 

Виходило б, офіціоз ЦК 
КПСС цими словами автора 
передовіші повністю onpaa– 
дус сталінський терор 30-пх 
років, а зокрема єжовщину, 
за якої масові терорнстпчн. 
акції покривалося словом 
..чистка". Ну. а заяві БрЄЖ-
нсва. Що запланована на 
1973-74 роки чистка не буде 
чисткою, напевно ніхто з 
членів na.piії не повірив. 

Свого часу чистку бсзпар-
тійних службовців держав-
них установ називали ,.обмі-
ном профспілкових квитків".' 
і кожний, у кого під час 
чистки профспілковий КВИ-
іюк відбирали, автоматично 
ставав жертвою НКВД. 

Згідно з встановленим ри-
туалом чистки 1930-их років 
відбувалися прилюдно по у-
становах і фабриках. В при-
мішенні. удекорованому від-
повіднимн гаслами. внписа-
ннмн на червоній матерії, за 
застеленим також червоною 
матерією столом засідала ко-
місія ,.чнетіїв": секретар міс-
цевої партійної організації, а 
часом і райкому партії, голо^ 
ва „місцевкому" або „фабко-
му". один-два „кадровики" 
— робітники з великим вн-
робннчим стажем і завідувач 
відділу кадрів прсдстап-
ннк НКВД. 

Об'єкт чистки ставав пе-
ред цим столом і. обернув-
шнсь обличчям до робітнн-
ків чи службовців, шо ВИ-
повнювалн приміщення, ВОЗ-
повідав свою біографію. Піс-
ля того ставили йому „СЛИЗЬ-
кі" запитання члени комісії 
і присутні. Ті запитання звн-
чайно підготовляла комісія 
заздалегідь на основі матері-

ялів НКВД і тому доля кож-
ного чищеного була ввріше-
на наперед. Першими жерт-
вамн падали звичайно „соці-
яльно чужі" чи „ворожі" е-
лементн, далі „розкладені 
елементи" і інші не гідні 
ввійти в безклясове суспіль-
ство. При тому широко прак-
івкувалось зведення особис-
тнх порахунків. 

В політичній атмосфері. я-
ка витворилася тепер в СС-
СР у значній мірі проти волі 
сучасного керівництва, оче-
вндно. щю поворот ДО СЖОВ-
щіши та її методів не може 
бути мови. Планована чист-
ка це лише слабий реци-
днв ежовщини, штучно ВИК-
інканнй партійним прово-

дом, як конечний захід для 
„оздоровлення" і активіза-
ції набряклої членством КП-
СС. що вже давно втратила 
революційний дух і стала 
московсько - шовіністичною, 
чорносотенною партією, поз-
'анленою будь - якої ідейно-

, -ти. 
Першим сигналом підго-

товлюваної чистки була опу-
! 'мінована два місяці тому 
постанова ЦК КПСС у enpa– 
Ч ТБІЛІСЬКОГО М і с ь кого 
чомітету партії. В тій nocra– 
ч^зі. немов у краплині во-
ін. відбилися всі болякн КП-
СС: моральний розклад її 
членів, хабарництво, пасив-
чість. безідейність, гонитва 
іл особистою наживою, ку-
чівство, занедбування обо-
і 'язків супроти партії. згірд-
ТИВЄ ВІДНОПіеННЯ ДО ПІДЛЄГ-
-чіх В'-Є те. ІИО свідчить 
пп:і загальну деградацію 
авангарду пполетпрїяту". я.-

чі! і уже давно нічого спіль-
чого з пролетаріатом і селян-
"твом не мас. 

На 245 мільйонів населен-
вя СССР припадає 14,500 000 
іленів КПСС упрнвілеио-
зано! веік:тви. що посідао г 
:раїні всі командні пости від 
іайвищих до найнижчих. 
КПСС мас бути зразком для 
ВСІХ інших комуністичних 
партій світу, хребтом світово-
ГО комунізму. Від 1955 року. 
іісля смертн Сталіна, новин 
партійний провід не відва-
жувався вдаватися до Maco– 
знх драстнчннх заходів су-
трзти пасиву партії, ного 
порально розкладених і „лі-
Зеральннх" елементів, які 
пносять в її ряди небезпеч-
НЙЙ фермент. Тепер. ОЧЄВИД-
чо. цей провід вважас. що 

І вже прийшла пора і на дра-
1 стичні заходи. 

Про те. як ставиться загал 
населення до посідачів пар-
тійннх квитків, можуть СВІД-
чнтн нелегально пошнрюва-
ні недавно в СССР летючки 
„Комітету громадян", в яких 
комуністів називається п'яв-
ками на народному тілі. І в 

І Кремлі, либонь, пам'ятають. 
1 як під час війни совітські по-
j лонені солдати самі вндава-
і ли німцям на розправу кому-
: ВІСТІВ, ПОЛІТруКІВ І ПОЛІТКО-
місарів. Пам'ятають напевно 
і масакрн. вчинювані на ко-
муністах у Мадяршнні та Ін-
донезії. 

Тож ..обмін партійних ДО-
кументів. сказано в пос-
танові Пленуму ЦК КПСС, 

І - - треба провести, як важли-
! вий організаційно - політич-
ниіі захід, що мас, свосю ціл-

В. Тісач 

МОСКВА В РОЛІ 
Чим гірше внутрішнє ста-

новшце СССР в ділянках го-
сподароькій, політичній і іде-
ологічній, тим більше Моск-
ва йде на „поступки" cynpo– 
ти держав Заходу. Цю істи-
ну, здасться, мало розуміють 
н а Заході. Або ж. може. де-
хто розуміє, але вважас себе 
спроможним „перехитрити" 
комуністичних провідників у 
Кремлі й змусити їх піти на 
справжні, а не уявні поступ-
ки. Та до цього часу завжди 
бувало інакше: Москва ста-
вила інших перед доконані 
факти і завжди хоч трохи 
вигравала на шахівниці сві-
тової політики. 

У перших числах липня ц. 
р. держави т. зв. Бенелюксу 
(Голландія, Люксембург і 
Бельгія) відвідував совстсь-
кий міністер закордонних 
справ Громико. Він намагав-
Ся всюди запевнити, що Moc– 
ква тільки й бажас миру і 
„мирної співпраці" із Захід-
ньою Европою. Він немовби 
вгадував бажання своїх спів-
розмовців і говорив їм тіль-
ки присмні речі. 

Так. наприклад, у Брюссе-
лі Громико заявив, що СС-
СР розвяжас можливість 
розцінювати Европейськин 
Спільний Ринок як „реалі-
тет". І це викликало просто 
захоплення серед деяких кіл 
західноєвропейських полі-
тиків. які вбачають у цьому 
реченні Громнка зміну нас-
тавлення Москви, що, як 
чорт ладана, боїться здінс-
нення господарської і полі-
тнчної едности Західньої Ев-
ропи. Одна західньоевропей-
ська газета іронічно пише з 
цього приводу: „Представнн-

лю Дальше зміцнення партії, 
підвищення активності! і дн-
ецнпліни комуністів. Він мас 
сприяти поліпшенню діяль-
ностн всіх паїггінних органі-
зацій, посиленню їх роботи 
над виконанням завдань го-
сподарського і культурного 
будівництва. Обмін партдо-
кументів необхідно в повній 
мірі використати для даль-
шої активізації вн^тріпартій-
ного життя, вдосконалення 
методів партійного керівннц-
тва, піднесення рівня ідейно-
зиховної і організаторської 
роботи в масах". 

Підсовстські г р омадянн 
вже давно навчилися розга-
дуватн підтекст партійних і 
урядових постанов і в наве-
деній вище цитаті вони ви-
разно бачать усі слабкі міс-
ця, всі дірки в переговщено-
му організмі КПСС, що їх 
кремлівські верховоди захо-
джуються тепер латати. 

Відновленням ленінсько-
сталінських чисток змуше-
ний до цього Брежнєв і його 
кліка напевно не здобудуть 
собі симпатій „нової клясн 
визискувачів", яка дбас те-
пер передусім про „статус 
кво". про власні вигоди і, як 
зіницю в оці, пильнує своїх 
привілеїв. Т десятки, а може 
й сотні тисяч вичищених КО-
муністів, здеградованнх до 
стану звичайних совстськнх 
громадян, лише доповнять 
мільйонові маси людей, нев-
доволених існуючим режн-

1 MOM. 

„ЯНГОЛА МИРУ" 
ки гюнаднаціональної opra– 
нізації, яка мас населення 
більше за ЗСА чи СССР і по-
рядкус 609J світової торгівлі, 
а ж захлинаються від радос-
ти" (з приводу висловлення 
Громика) . А тим часом. — 
продовжує ця газета, — „не 
Европейський Спільний Ри-
нок потребує тепер і на дов-
ше майбутнє східніх ринків, 
але Схід потребує господар-
ськнй і технологічний ПОТЄН-
ціял Західньої Европи". 

Щ о з господарством СССР 
?ле видно хоч би з недав-
ніх колосальних закупів 
Москвою збіжжя в ЗСА. 
Звичайно, українці та пред-
ставннки інших поневолених 
народів нічого не можуть 
сказати проти цих закупів, 
бож вони мають піти на xap– 
чі для населення СССР. Але 
чи усвідомлюють собі ті ко-
мерсантн які продають збіж-
жя до СССР. що ця тоталі-
тарна імперія з величезними 
природними багатствами му-
сить купувати хліб для сво-
їх громадян тільки тому, що 
оесурси країни йдуть на під-
вищення індустріяльного. а 
значить і мілітарного потен-
ціялу СССР? 

Але Громико пішов ще да-
лі у своїх „поступках" для 
Заходу. Як відомо, головною 
метою всіх нинішніх зусиль 
совстської дипломатії є Ев-
ропейська Конференція Без-
пеки, що мас відбутися десь 
у 1973 році. Одним із най-
більшнх застережень Захо-
ду щодо відбуття такої кон-
ференції були побоювання, 
що Москва хоче в результа-
ті тісї конференції добитися 
г. зв. взаємної редукції 
збройних сил в Европі, а 
значить усунення американ-
ських дивізій з Европи. І от 
раптом Громико заявив у 
Брюсселі (а с о в є т ська 
„Правда" відразу вміщує та-
кого ж змісту статтю в числі 
з 12 липня Ц. р-). що Моск-
ва зовсім не буде домагатися 
обговорювання на Европей-
ській Конференції Безпеки 
справи редукції збройних 
сил. Цим Москва йде на ру-
ку Франції, яка виступає за 
відбуття конференції, але 
водночас проти редукції 
збройних сил. І цим вона 
„заспокоює" всіх тих. які вн-
словлювали з а стережений 
щодо „взаємної" редукції 
збройних сил. 

Та є ще, певно, одна при-
чина, яка це настроює 
Москву в даний момент бути 
за згадану редукцію. Бо ж 
як би там Москва не ставн-
лася до справи додержання 
договорів, домовлення щодо 
взаємної редукції змусило б 
її відтягти хоч частину сво-
їх військ із Східньої НІМЄЧ-
чннн та з країн - сателітів. 
А свою владу в цих респуб-
ліках Москва спирає тільки 
на силі своїх дивізій. І тому 
- пощо наполягати на „вза-
емній редукції", якщо це 
. л я к а є " декого на Заході і лк-
що це може викликати ком-
плікації в названих країнах-
сателітах? Чи не ліпше і в 
цьому питанні заграти ,.ян-
гола миру". ЩО йде на руку 
зовнішнім партнерам? 

Громико назвав такі теми 
для обговорення мойбутньої 
(Продовження на crop. 3-ій) 

ДО ПРОБЛЕМИ ЧАЙУ ТА ПРОСТОРУ 

М ХХХХХХХІІХХХХХХХХХХХХХТТТТТХТХХХХХХХХХХХХХХХ 
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S З МОРЯ ЖИТЕЙСЬКОГО... І 
Р о з п о в і д ь з час ів с т а р о г о П о д і л л я 

м н н н 
ххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххн 

(11) 

Дійсно , ч о р н и й о к с а м и т о с о б л и в о п і д к р е с л ю в а в 
сніисість її л и ч к а , з о л о т и с т е в о л о с с я г ; і а д к о з а ч е с а н о 
догори, п е р е х в а ч е н е ч о р н о ю о к с а м и т к о ю , с п у с к а -
.іось льокона .ми н и з ь к о на ш и ю . А стан , т існо oxon– 
л е н й л чорним п оясом , я к и й м ' я к и м и ф а л д а м и с п л и -
п;іг. у д о в г и й ш л е й ф , в и я в л я в всю с т р у н к у красу 
г н у ч к и х л ін ій . 

В л а с т и в о ніби н і ч о г о о с о б л и в о г о в цьому туалет і 
не було . С т с ф а н і я і в імонастирі з в и к л а носити чор-
иі сукн і і з в ' я з у в а т и в о л о с с я ч о р н о ю о к с а м и т к о ю . 
З в и ч а й н о в е л и к а р і з н и ц я б у л а в я,кості м а т е р і а л у , 
а г о л о в н о в п р е к р а с н о в и к о н а н о м у ф а с о н і . П р и тому 
х а р а к т е р и с т и ч н и й д л я С т е ф а н і ї о р е о л чистоти не т іль-
ки не г у б и в с я , а. н а в п а к и , ніби в и с т у п а в щ е я с к р а -
ніше. З а г а л ь н а ц іл і сть б у л а т а к а с к р о м н а . исздо-
г а н н о г а р м о н і й н а , с т р о г о з? ,к інчена, єдина в свосму 

роді . 
С к і л ь к и ш ш ш и х , я с к р а в и х к р а с у н ь т у т б у л о , 

с к і л ь к и б а г а т и х , р о з к і ш н и х т у а л е т і в , с к і л ь к и дорого-
ц і н н и х п р и к р а с ! 

С і е ф а н і я н е м а л а н а собі ж а д н и х оздоб, т і л ь к и 

одна б іла т р о я н д а с в і т и л а с я на чорному тлі сукні . 
В о н а з в е р т а л а на себе у в а г у передусім тому, що б у л а 
є д и н а в свосму роді, особлива , а т а к о ж д у ж е моло-
д е н ь к а . така д івоча і н е з н а н а . 

Обдив, з а х о п л е н н я це магічні сили. Здасться , 
нішо не в п л и в а є на л ю д и н у так . Це ;'.:: келих ш и п у -
чого вина, що радісно х в и л ю є і підносить настрій, щ о 
збільшує, чар та принадн ість ж інки . 

Коли С т е ф а н і я в в і й ш л а до сальону , її променн-
сті енні очі с я я л и т а к и м світлом, ЩО мимоволі КОЖ-
ІШЙ, хто г л я н у в на неї, з а п и т а в себе: — хто це? Ц я 
б і л я в а гол івка , ці сині очі в и г л я д а л и так несподіва-
но п р е к р а с н о серед ч о р н я в и х ж інок півдня, я к скром-
на а р о м а т н а .конвалія серед п и ш н и х , я с к р а в и х квітів. 
С т е ф а н і я м а л а тс своє, особливе . .щось", що в той 
вечір с х в и л ю в а л о й о ч а р у в а л о не одно серце. Нав іть 
коронний п р и н ц с п и т а в : — Хто цс? — Д о в і д а в ш и с ь , 
цо це ч у ж и н к а , з а у в а ж и в : — Видно добру расу. — 

А один із а д ь ю т а н т і в н а з в а в її . .Адельвайс" . Потім 
д о ш и й час пані С т е ф а н і я б у л а з н а н а в Римі під н а з -

по цісї кв і тки . 

З в и ч а й н о , н а й б і л ь ш е з а ц і к а в л е н н я в и к л и к а л а 
С т е ф а н і я сеі)ед польсько ї колонії , я к а в той час б у л а 
досить ч и с л е н н а в Римі і г р у п у в а л а с ь дов,чола пані 
Орссті, вроджено ї п о л ь к и , що в и й ш л а заміж за іта-
л і й с ь к о г о а р и с т о к р а т а . В о н а перша помітила Сте-
ф а н і ю і з а р а з ж е в и й ш л а назустр іч , с к а з а в ш и , щ о 
в ч у я л а а р о м а т р ідних ліс ів і тому сп ішить п і знати 
ту, щ о п р и в е з л а ц е й а р о м а т із собою. 

В з а г а л і у с п і х п о я в и пані Стефані ї в товариств і 

б у в т а к и й в е л и к и й , я к о г о З и ґ м у н д н іколи не споді-
нався . Він д и в у в а в с я і л ю б у в а в с я нею. 

„Орієнтація організмів у 
просторі та часі" — така бу-
ла тема студійного семінару, 
який підготовив на день 6-
го липня Український Віль-
ний Університет разом із 
Штуттґартськнм універснте-
том. Наукові конференції та 
цикли викладів УВУ в 
Штуттгарті належать уже до 
традиції (перший викладо-
внй цикл відбувся 1955 р . ! ) , 
і на це вказав у своїм прнві-
тальнім слові ректор проф. 
д-р інж. К. Г. Гункен. „Ми 
повні подиву для актнвности 
цього екзильного універси-
тету, що зумів проіснувати 
50 років у важких умовах 
праці і розвинути таку різно-
манітну працю, - сказав 
він, і додав: — Ми завжди 
раді вітати у себе його про-
фесорів, які цим разом заі-
ніціювали семінар на таку 
важливу тему". 

Справді, цією імпрезою 
вступив УВУ у співдії із 
Штуттгартським університе-
том на новий ш л я х : досі ве-
чори були присвячені BHK-
лючно українознавчим те-
мам, — іноді на широкому 
тлі загального сходознавства 
та совстології. Цим разом те-
ма була загальна, що вираз-
но підкреслило у н і вер-
сальннй характер УВУ. як 
дослідної установи. Це пошн-
рення обріїв підкреслював 
ще факт, що запрошення на 
студійний семінар підписали 
поруч із ректорами обидвох 
університетів - проф. д-ром 
К. Гункеном та проф. д-ром 
В. Яневом - ще н директор 
Ботанічного інституту Ер-
лянґенського у н іверситету 
та голова Спілки Німецьких 
Біологів, проф. д-р В. Гавпт. 
Крім запрошень, інформува-
лн про вечір афішки універ-

і ентету, на яких УВУ був ви-
j разно відзначений як рівно-
рядний партнер. 

Значення проблеми иід-
креслив у свосму впровідно-
му слові проф. д-р В. Янів. 
вказавши на те, що співвід-
ношення між часом і просто-
ром та їх взаємна залежність 

І належать до найбільше ха-
1 рактернстнчннх питань на 
І порозі космічної ери. Най-
: краще можна усвідомити це 
!на пластичному протистав-
і ленні середньовічної багато 
1 оздобленої кароцци та ра-
, кетного літака, який змагає 
до опанування макснмаль-
ннх просторів у мінімальнім 
часі. Простір став для нас 
безмежним, а одночасно час 
стає коротким, і то в подвій-
ному значенні — ми для о-
панування простору потре-
бусмо не тільки меншої кіль-
костн днів, годин чн хвилин, 
але й кожна хвилина — на'-
енчена змістом - - видасться 

j нам коротшою. Звичайно, на 
І що проблему можна глянути 
1 із цілком іншого становища: 
І при сучасних технічних мо-
! жливостях простір стає ма-
1 лий, просто неіснуючий, але 
зате час настільки наснче-
ннн змістом, що набирає сво-

1 го питомого тягару. Велике 
' питання, чи ці факти с для 
і людства його здобутком, чн, 
' навпаки, втратою. Цього пн-
їтання ніхто із сучасників не 
розв'яже, але вже тепер воно 
змушує до застанови. І саме 

І ,,вечером застанови" став 
і студійний семінар. 

Проф. д-р В. Гавпт із Ер-
лянгену говорив про ,,орісн-
тацію рослин у часі та npoc– 
т.орі". а проф. д-р Е. Шіц, 
кол. директор природничого 
музею в Штуттгарті — про 
,.орієнтацію перелетннх пта-

хів". Цю біологічну частину 
семінару закінчив проф. И. 
Кратохвіль, що, й.підготовив 
з доручення УВУ і в тісній 
співдії з ректором цей вечір: 
він доповідав йрб „оріента-
цію чередних зв?рят у часі й 
у просторі". Всі три доповіді 
були ілюстровані численними 
прозірками, діяграмами та 
схемами. Про орієнтацію лю-
дннн в часі та просторі гово-
рив проф. д-р В„Янів із спе-
ціяльного аспекту: людини 
у в'язниці. 

Таким чином -вечір запев-
нив чимало матеріялу для 
певної філософічної синтези: 
ініціатори доцільно вийшли 
при тому у своїй філософіч-
ній призадумі не від цивілі-
зації у її розвитку, але від 
природи у її вічному триван-
ні: від рослини, глибоко вко-
ріненої у рідній землі ; від 
перелетннх птахів чи від че-
редних звірят, зданих вик-
лючно на свої власні сили; 
від людини, що опинилася в 
певній порожнечі часу на 
заґратованому й скованому 
просторі. 

Філософічна проблематика 
часу й простору мас бути 
розвинута в другій частині 
семінару, запланованому на 
листопад ц. р. На головного 
доповідача з-поміж україн-
ців є передбачений проф. д-р 
О. Кульчицькии. Звичайно, 
УВУ не думає переривати 
також своєї серії україно-
знавчих викладів, при чому 
на черзі мав би тепер бути 
факультет правничих та cyc– 
пільно - економічних наук. 
Студіюється можливості ,чи 
до співпраці не можна було б 
притягнути представників 
інших екзильних груп, щоб 
подана картина правно - ад-
міністратнвннх стосунків на 
європейському Сході була 
якнайповнішою. В такий 
спосіб УВУ зміг би виконати 
ще функцію певного коорди-
натора наукових починів рі-
зних науковців,, що опинн-
лнея на чужині проти своєї 
волі. Одночасно, саме такі 
зустрічі мають велике зна-
чення для погЛиблення по-
чуття певної спільноти на-
родів, в данім випадку евро-
пейської спільноти народів. І 
коли саме українцям дуже 
часто квестіонусться їх пра-
во на місце у дій спільноті, 
тоді найкраще ” можна nepe– 
конатн скептиків практнч-
ною працею та успіхом. 

З цього погляду саме ве-
чір у Штуттгарті (зустріч 
німців, українців і чехів!) 
був поважним кроком впе-
ред. Учасники семінару із 
признанням в.'н с ловилися 
про ініціятиву і відзначили 
саме ролю УВУ - отже уні-
верситету, відірваного від 
рідних земель, але саме то-
му із живим відчуттям проб-
лематики простору, — без-
конечиого простору ДІЯСПО-
ри. в якій нам доводиться 
ЖИТИ й діяти серед чужого 
моря. Проф. Гавпт вже зап-
росив учасників до Ерлянґе-
ну, щоб там підготовити по-
дібний семінар. 

Звичайно, при нагоді мо-
жна було п о і нформуватн 
присутніх про працю УВУ, 
вже після офіційної частини. 
Правдоподібно, можна буде 
організувати у Штуттгарті 
при нагоді наступної зустрі-
чі виставку видань УВУ, бо 
каталоги мюнхенської внс-
тавкн, розданг учасникам, 
викликали велике зацікав-
лення. 

(-P. -в) 

Т а к серед з а б а в п р о м а й н у л о к і л ь к а б е з ж у р н и х 
м ісяц ів у Римі . Н а б л и ж а л а с я весна. В з а х о п л е н н і сво-
їм успіхом молоді Бронєвськ і і не д у м а л и про поворот 
до р ідного к р а ю . П а н і Орсеті з а п р о с и л а їх до свосї 
в ілл і н а морському у з б е р е ж ж і , і т а м вони п р о в е л и 
свос н а й к р а щ е літо . Д л я Стефані ї все б уло нове й ці-
к а в е , а З и ґ м у н д б у в справді веселим у п е р ш е в житт і . 
П і д час к а р н а в а л у вони б а в и л и с я з з а х о п л е н н я м і 
с м і я л и с я щ и р о , я к діти. С т е ф а н і я с п р и я т е л ю в а л а с ь з 
д о н е ч к о ю пані Орсеті , м о л о д е н ь к о ю і д у ж е темпера-
м е н т н о ю д а м о ю , я к а з а в ж д и м а л а безліч в с я к и х вн-1 
г а д о к і б у л а центром з а г а л ь н о г о о ж и в л е н н я та смі-
х у . В о н а м р і я л а п р о п о д о р о ж до П а р и ж у і н а м о в л я л а і 
Б р о н е в с ь к и х ї х а т и сп ільно з нею, п е р е к о н у ю ч и , щ о і 
ніде л ю д и не вміють т а к г а р н о бавитись , я,к в П а р и ж і . І 
З и ґ м у н д о х о ч е з годився , б а ч а ч и , я к у радість мас Сте- і 
ф а и і я з т и х ус іх з а б а в , вона т а к т і ш и л а с я , щ о поба-1 
ч и т ь П а р и ж , про . я к и й ст ільки опов ідали та м р і я л и 

І д е я к і з її з а м о ж н и х т о в а р и ш о к у м о н а с т и р с ь к о м у пан -
і сіоні. 

І т а к р а н н ь о ї осени на с а м о м у п о ч а т к у се зону 
в о н и о п и н и л и с я в П а р и ж і — місті п р и н а д т а спокус . 

Ч о г о , ч о г о не в и г а д у ю т ь к р а м а р і , щ о б прнвабн-
т и п о к у п ц і в , г о л о в н о л е г к о в а ж н е ж і н о ц т в о . Я к и х 
тільки „фінтіфлюшок", яких гарненьких витребе-

ньок, я к и х е л е г а н т н и х др ібничок не п о р о з к л а д а ю т ь 
у в і тринах своїх к р а м н и ц ь ! А ж очі розб і гаються , oco– 
б л и в о у тих , шо п р и б у л и д о столиц і світу в п е р ш е . І 
все це під з н а к о м моди. 

А я к і т у а л е т и , як і матерії , як і к а п е л ю ш к и ! Ц і л и -
ми д н я м и молоді д а м и х о д и л и о г л я д а т и всі ті д и в а . 
С т е ф а н і я не з н а л а , щ о з того м а с собі вибрати , а л е 
З н ґ м у н д о в і н і щ о не з д а в а л о с я досить г а р н и м д л я йо-
го кохано ї ж і н к и . Я к і б не б у л и деяк і з т и х м о д н и х 
новинок д и в о в и ж н і та ориг інальн і , вони ' з д а в а л и с я 
йому або в у л ь г а р н и м и , або нестнльовимн д л я його 
білої берізки, я к він ч а с а м и н а з и в а в свою, С т е ф а н і ю . 

А л е х о д и л и вони не т і л ь к и по к р а м н и ц я х , х о д и л и 
т а к о ж по м у з е я х , ґ а л е р і я х , виставах , б а ж а ю ч и все 
б а ч и т и і все п і знати . З и ґ м у н д л ю б и в мистецтво , і г а р -
ні к а р т и н и т і ш и л и його око. Одного р а з у , с л и н и в ш и с ь 
перед портретом п и ш н о ї д а м и , він з а у в а ж и в , щ о та-
к и й т у а л е т він радо б а ч и в би на Стефанії.; Д я д у м к а 
т а к йому сподобалась , щ о він н а к р е с л и в той ф а с о н в 
нотесі і, з а й ш о в ш и до модного с а л ь о н у , з а с т а в , чи не 
м о г л и б щ о с ь подібне зробити д л я й о г о д р у ж и н и . 

— О. д у ж е р а д о ! Т і л ь к и з а т а к и й фавЗн т р е б а з а -
п л а т и т и високу ц і н у ! 

іДалі бда.1 U 



Ч. 134. СВОБОДА, СЕВЕДА, 19-го ЛИПНЯ 1972 
- тшятаШШЯавввявяштттв . і п 

Випадок у Австралії: син не міг 
порозумітися з батьками 

К а н б е р р а . — Е м і г р а н т с ь к а 
Д о р а д ч а Р а д а прн Л і б е р а л ь -
ні і і л а р т і ї в С ідне ї м а с 8 2 д е -
л е г а т і в від 25 н а ц і о н а л і е т е -
в н х г р у п і д о п о м а г а є н о в и м 
п о с е л е н ц я м р о з в ' я з у в а т и де -
я к і їхні п р о б л е м и . У п р и с у т -

Отцеві проф. Атанасіеві Тминову 
сповнилося 90 років 

ч и т а т и і п и с а т и п о - а н г л і н с ь -
к о м у , в н а с л і д о к чого ч л е н и 
о д н і с ! р о д и н и н е м о г л и по-
р о з у м і т и с ь м і ж с о б о ю . МІНІ-
с т е р і м і г р а ц і ї д - р Фіорбс від-
п о в і в , щ о с и с т е м а м а т у р а л ь -
н и х і спит ів у А в с т р а л і ї KOHT– 
р о л ю е т ь с я С т е й т о в н м н д е п а 

ност і ф е д е р а л ь н о г о мін істра р т а м е н т а м н осв іти , і т о м у у к -
ім і грац і ї д - р а Форбса у к р а ї н -
к а - д е л е г а т к а п-і Т е т я н а Б а -
б ій в и с у н у л а д о м а г а н н я з а -
б е з п е ч и т н в с е р е д н і х ш к о л а х 
в п е в н и х р а й о н а х А в с т р а л і ї 
в и в ч е н н я у к р а ї н с ь к о ї мови 
к о р е с п о н д е н ц і й н и м ш л я х о м 
і щ о б т а мова б у л а в с ю д и 
о ф і ц і й н о в и з н а н а н а і с п и т а х , 
л к п р е д м е т . П-і Т . Б а б і й н а -
в е л а п р и к л а д , до чого м о ж е 
д о в е с т и „ р о з б і ж н і с т ь м іж ґ е -
н е р а ц і я м и " у м о в н о м у п н т а -
н н і : у к р а ї н с ь к и й ю н а к із Во-
д о н з и , В і к т о р і я , п е р е б у в а в у 
с к л а д і а в с т р а л і й с ь к о ї ч а с т н -
нн у В ' є т н а м і . Він не вміс пн-
с а т и й ч и т а т и п о - у к р а ї н с ь к о -
м у а й о г о б а т ь к и не в м і ю т ь 

р а ї н ц і п о в и н н і з в е р т а т и с ь до 
н и х ч е р е з сво їх с т е й т о в и х 
п о с л і в . Д - р Ф о р б с з а к л и к а в 
і з а о х о ч у в а в , в ід і м е н н ф е д е -
р а л ь н о г о у р я д у А в с т р а л і ї , 
щ о б д і т и н о в и х п о с е л е н ц і в 
в и в ч а л и м о в у т а з б е р і г а л и 
к у л ь т у р н і т р а д и ц і ї с в о ї х б а -
т ь к і в і д ід ів . Г о л о в а Емі і ' -
р а н т с ь к о ї Д о р а д ч о ї Р а д и п-і 
Е . Ф ю р л е й п о в і д о м и л а у ч а -
с н и к і в н а р а д и , щ о в В і к т о р і ї 
в ж е р о з п о ч а т о д е я к і з а х о д и 
д л я н а л а д н а н и й в и в ч е н н я ін-
ш и х м о в у с е р е д н і х ш к о л а х 
і щ о Р а д а б у д е с т е ж и т и з а 
ц і є ю с п р а в о ю , і н ф о р м у в а л а 
г а з е т а „ У к р а ї н е ц ь в А в с т р а -
л іГ ' ч. 1 1 7 1 9 7 2 р . 

Окр; 
ОКРУЖНИЙ КОМІТЕТ ВІДДІЛІВ УНСОЮЗУ 

ivm Лігаи-Велі 
(LEH1GH VALLEY) 
подас д о відома, ЩО 

в неділю, 26-го серпня 1972 р. 
— відбудеться — 

ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОГО 
НАРОДНОГО СОЮЗУ 

в Нортгеліптені, На. 
на площі 

LAPPAW1NZ0 F1SH A GAME PR0TECT10N 
N o r t h a m p t o n . Pa . KrHdcsvl l le Воші 

JXo участи в цьому Союзовому Дні запрошуємо 
все довколишнє Громадянство і сусідні Союзові 
Округи: Філадельфії, Шамо:ану, Вілкес-Бері і 

Скрентону. 
Початок о годині 1:30 по пол. 

ОКРУЖНА УПРАВА 

ОСЕЛЯ ОДУМ-у „КИЮ" 
З А П Р О Ш Е Н Н Я 
Управа Оселі ОДУМ „Київ" 
запрошує Вас з Родиною на 

ЗУСТРІЧ ФУНДАТОРІВ 
ОСЕЛІ „КИЇВ" 

Зустріч відбудеться на Оселі 

у суботу, 29-го липня 1972 p., год 7 веч. 
П Р О Г Р А М А : 
т Веикст — год. 7:00 веч.: 
т Прив ітання гостей - голова Оселі іаок. С. К а л ь м і ш ; 
и Доповідь : „Н аше майбутнє" - іпж. 11. Гурськнй. 
М И С Т Е Ц Ь К А ЧАСТИНА": 
т Хор ,Д”орлння" при Філії ОДУМ-у н Грвінгтоні — 

ма(н-гро В. П т а ш и н с ь к н й ; 
о Виступ гуртка бандурксггів Філії ОДУМ у Філя-

дельфії — мнст. кііріпнш; інж. 11. І^урськкй. 

Адреса Оселі „Київ": 
ODUM Resor t Center , i nc . 
R F D 1, Box 40 
Accord. N.Y. 10404 
Тел . : (914) 620-7716 

п р о ф . А . Т и и к і в в і д п р а в л я є св . Л і т у р г і ю 

С е н ь й о р о в і у к р а ї н с ь к н х ; с а м в а ж к о п р о б и в а т и с я . Б о -
к а т о л н ц ь к н х с в я щ е н и к і в о. г о с л о в і ю п о ч а в с т у д і ю в а т и у 
п р о ф . А т а н а с і с в і Т и м к о в у Л ь в о в і , а з а к і н ч и в у С т а н и с -
с п о в н н л о с я 16 л и п н я 90 po–! л а в о в і . Він н а л е ж а в до пер -
к ів т р у д о л ю б и в о г о ж и т т я ііІ шої п ' я т к и , щ о в и й ш л а з Д у -
п о н а д 60 рок ів с в я щ е н с т в а . ховно ї Сем інар і ї в С т а н н с л а -
І з ц ь о г о п р и в о д у В е р х о в н и й і вові . я к у 17 в е р е с н я 1911 р-
А р х и с п н с к о п в і д з н а ч и в й о г о і в и с в я т и в преосв . В л а д и к а 
я к п о ч е с н о г о к р и л о ш а н и н а . Г р и г о р і й Х о м н ш н н . П е р ш а 
ф і л я д е л ь ф і й с ь к н й М н т р о и о - св і това в ійна з а с т а л а н о г о 
л и н а д і л и в й о г о т и т у л о м н а р о х о м у Б о я н а х н а Б у к о -
к р и л о ш а н н н а . а А п о с т о л ь с ь - нині З в і д с и в 1915 р. моска -
к н й В і з н т а т о р д л я У к р а ї н ц і в л і в и в е з л и й о г о з д р у ж и н о ю 
З а х і д н ь о ї Е в р о п н і м е н у в а в 1 і к і л ь к а м і с я ч н о ю д о н е ю до 
й о г о р а д н и к о м . ! С а р а т о в а н а д В о л г о ю . Т а й -

Недавн,о його з а х о д а м и і но в 1918 р . п о в е р н у в с я н а -
с т в о р е н о у к р а ї н с ь к у с е к ц і ю ЗДД д о д о м у . Від 1918-го до 
М і ж н а р о д н о г о С в я щ е н и ч о г о 1939-го р . о. п р о ф . Т и м к і в 
Т о в а р и с т в а А д о р а ц і ї П р е с в я і п р а ц ю в а в к а т е х н т о м серсд -
тої Є в х а р и с т і ї . С ь о г о д н і в о н а ! в іх і н а р о д н и х ш к і л у С т а -
н а р а х о в у с п о н а д 300 ч л е н і в ! н н с л а в о в і , о т р и м а в ш и т и т у л 
р о з к и н е н и х по вс іх К0НТИНЄ- j п р о ф е с о р а . Д е в ' я т н а д ц я т ь 
н т а х . З а в д я к и його н е в т о м - р о к і в - це час інтенсивно ї 
ній ін іц і атив і в ж е д е с я т ь po–; п р а ц і н а д н а ш о ю м о л о д д ю , 
ків б і л я 100 ж і н о к з б н р а ю т ь - і ч а с т о с е р е д н а д з в и ч а й н о ва-
ся в К л і в л е н д і н а з а м к н е н і 
р е к о л е к ц і ї д у х о в о ї о б н о в и . 
Й о г о статт і н а рел і г ійн і т е м и 
м о ж н а ч а с т о з у с т р і н у т и но 
у к р а ї н с ь к и х ч а с о п и с а х і ж у -
р н а л а х . Я к с п а р х і я л ь н н й 
п р о в і д н и к А п о с т о л ь с т в а Мо-
л и т в н він ч и м а л о п р н ч н н и в -
ся д о з а к т н в і з у в а н н я всього 
т о в а р и с т в а . В и д а н и й н и м 
С т а т у т А п о с т о л ь с т в а М о л и т -
в и п о я в и в с я д в о м а н а к л а -
д а м н . 

О т е ц ь п р о ф . Т и м к і в н а р о -
д н в с я 16 л и п н я 1882 р . в ПІД-
л и х а н н ю б і л я К а л у ш а , З а х і -
д н я У к р а ї н а , в б ідній с е л я н -
с ь к і й р о д и н і . С е р е д н ю ш к о -
л у з а к і н ч и в з в і д з н а ч е н н я м 
у С т а н н с л а в о в і , х о ч а м у с і в 

НЮПОРКСЬКО-НЮДЖЕРЗСЬКІШ ДЕКАНАТ УКРАЇНСЬКОЇ 
ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ в ЗСА 

з а п р о ш у є 

довколишні парафії, прнцерковяі і громадські організації 
та всіх українців на 

УКРАЇНСЬКИЙ ПРАВОСЛАВНИЙ ДЕНЬ 
ДЛЯ ВІДЗНАЧЕННЯ 984-ої РІЧНИЦІ ХРЕЩЕННЯ УКРАЇНИ 

в неділю, 13-го серпня 1972 р. 
н а п л о щ і „ У к р а ї н с ь к е С е л о " " п р и C e d a r G r o v e L a n e 

( в с у с і д с т в а В а в н д Б р у к у , Н . Д ж . ) 
ї ї година ранку АрхксреЙська С л у ж б а Вожа. з участю довколишнього д у х о в и і -

ства. Відтак Молебень і освячення води. 
1 година ДІІЯ Українські страви, розваги д л я дітей Забава гад звуки добірної 

оркестри. 
;; година дня - - Мистецька програма, з у ч а с т ю молодих таланти! л довколишніх 

громад. 
І година дня Забава до . ? ? ? 
ВСТУП: 81.00. І І Л Р К У В А Н Н Я : 51.00 Ш К І Л Ь Н А М О Л О Д Ь Бваплшгио. 
Чистий прибуток призначений на: (1) Розбудову Осередку нашої Церкви, (2) Фонд 

Катсдри Укра їнознавства прн Гарвардському Університеті . (3) Д е к а н а л ш е 
С'естрнцтво. 

К О Ш Т К Т 

ж к н х о о с т а в и н п о л ь с ь к о ї за -
й м а н щ н н н . Н а г о р о д о ю з а ці 
т р у д и д л я н ь о г о б у л а в д я ч -
ність б а г а т ь о х н о г о у ч н і в . 
Д р у г а св і това в і й н а к и н у л а 
н о г о н а З а х і д і в ін д у ш п а с -
т н р ю в а в в К р а к о в і , п і з н і ш е 
в Б а м б е р г у в Н і м е ч ч и н і П о 
п р и ї з д і д о А м е р и к и в 1950 р . 
п р а ц ю в а в в п а р о х і ї в К о г о в -
зі , Н . И . і в к і н ц і в К л і в л е н д і , 
О г а й о д о 1960 р . 

Д р у ж и н о ю о. п р о ф . Т н м -
к о в а б у л а А н н а зі С т р у г н и -
с ь к и х . я к а п о м е р л а в 1959 р . 
У н и х з а л и ш и л о с я четверо 
д ітей , з н и х о д и н , о . Л е в , с 
д у ш п а с т н р е м у Л ь о р е й н і , 
О г а й о . 

О т е ц ь А т а н а с і й є в з і р ц е м 
с к р о м н о г о і р е в н о г о СВЯЩЄ-
н н к а . В ін с в і д о м и й н е т і л ь -
к н я к внховн і гк молод і , а л е 
т а к о ж я к з н а м е н и т и й npono– 
в і д н и к . 

О. В . 

:гххххз : І Х Х Х І Х Х Х Х Х Х Х Х Х І Х 

ВИСТАВКА КЕРАМІКИ 
І РИСУНКІВ 

СЛАВИ ГЕРУЛЯК 
Неділя, 23-го липня 1972 p.. год. 1-іпа по йол. 
в залі ,Дкоелкн" на Ооюзівці, Кергонксон, Н.И. 

Вечорам в год. 8 - й в и к л а д з прозіркамн ,,КВГГІІ З Л А " 
і гграктігппгй показ внготоалеипш КСТНІМІЧШСЇ форм ua 
гончарському колесі . 

А ЛУЩВ 

ОЛЬГА 
КОБИЛЯНСЬНА 

Ціна 80 центів 

" S v O B O D A " 
81-83 Grand S t r e e t 

Ja raey City. N J . OTSOS 

Утюл нашої молоді 
П о в а ж н а ч а с т и н а в а ш о ї . - s 

молоді йде н а в ш ц і с т у д и , 
а особливо п р и є м н о в р а ж а є 
ге, щ о б а г а т о м о л о д и х с т у -
дент ів п о п р и н а в ч а н н я н е 
з а н е д б у ю т ь т а к о ж с в о ї х н а -
ц і о н а л ь н о - р е л і г і й н и х о б о -
в ' я зк ів . Д о т а к и х н а л е ж и т ь 
т а к о ж Л ю б а К і г і ч а к . В о н а 
з н а й в и щ и м в і д з н а ч е н н я м 
з а к і н ч и л а п е р е д м е д и ч н і с т у -
діі у В е с т е р н к о л е д ж і с т е й т у 
О г а й о і по у с п і ш н і м і спит і 
її п р и й н я т о д о одніє ї з н а в -
к р а щ и х м е д и ч н и х ш к і л у 3 -
СА Р е з е р в у н і в е р с и т е т у у 
Кл івленд і . Ц я ш к о д а с т а -
вить в и с о к і в с т у п н і в и м о г и 
до студент ів , а з о к р е м а в а ж -
ко д і с т а т и с я т у д и ж і н к а м . 

Л ю б а п р и й н я т а з а в д я к и 
своїм з д і б н о с т я м І ВВПОЛЄГ-
л и в і й п р а ц і н а д с о б о ю : О д -
н ісю з її д о б р и х п р и к м е т — 
це не з а д о в о л я т н е я з д о б у т н -
мн у с п і х а м и , а п о с т і й н о а м а -
г а т и с я з а к р а щ і о с я г и . Т а -

МОСКВА В РОЛІ „ЯНГОЛА МИРУ" 
(Закінгення зі crop. 2-сИ) 

""Йюба К і г і ч а к 

к о ю в о н а б у л а в середній 
ш к о л і , я к у з а к і н ч и л а з в ід-
з н а ч е н н я м і т а к о ю вона б у л а 
в п р а ц і осередку С У М А у 
К л і в л е н д і в и к о н у ю ч и т а м рі-
з н і ф у н к ц і ї . Є п ідстави сло -
д і в а т н е я . щ о т а к о ю в о н а й 

к о н ф е р е н ц і ї б е з п е к и : 1. ВІД-
м о в а від с и л и і в і д з а г р о з и 
с и л о ю ; 2. Н е д о т о р к а л ь н і с т ь 
у с і х є в р о п е й с ь к и х к о р д о н і в ; 
3 . Н е в т р у ч а н н я у в н у т р і ш н і 
с п р а в и ; 4 . С у в е р е н н і с т ь і р і в -
н ість у с і х д е р ж а в . 

Х і б а н е п р и н а д н і г а с л а ? І 
х іба п р н їх з а с т о с у в а н н і 
щось з а г р о ж у с і н т е р е с а м Мо-
с к в н ? Б о ж н іхто н е з а г р о -
ж у с М о с к в і с и л о ю , н іхто не 
з б и р а є т ь с я в і й н о ю з м і н ю в а -
т н к о р д о н и , н і х т о не в т р у ч а -
с т ь с я у в н у т р і ш н і с п р а в и СС-
С Р і всі ( п р а в д а , я к у нас 
г о в о р и т ь с я , , , п о з и ч а ю ч и у 
с і р к а о ч е й " ) п р и з н а ю т ь , щ о 
Ч е х о - С л о в а ч ч и н а , П о л ь щ а 
і Р у м у н і я в п о в н і суверенн і 

з а л и ш и т ь с я . Б а ж а є м о їй yc– j д е р ж а в и , х о ч ц ю „суверен 
гашного з а к і н ч е н н я м е д н ч -
н н х студ ій н а вт іху її бать -
к а м М и х а й л о в і і М е л я н і ї 
К і г і ч а к а м і н а д о б р о н а ш о ї 
г р о м а д и . С. Р . 

„Волошки" на філядельфійській ои,ені 
Ф і л а д е л ь ф і я . — ФІЛЯДЄ-

л ь ф і й с ь к а г р о м а д а з п р н з -
н а н н я м і т е п л о м п р и в і т а л а 
а н с а м б л ь „ В о л о ш к и " , щ о 
в и с т у п и в 3 ч е р в н я ц. р . і з 
евсю н о в о о п р а ц ь о в а н о ю ко -
н ц е р т о в о ю п р о г р а м о ю . 

П р а ц я а н с а м б л ю т р и в а є 
в ж е д в а д ц я т ь р о к і в ( в ід 19-
60-го p . ) ; о с н о в н о й о г о си-
л а м н ч л е н і в О Д У М з а ін іці -
я т и в о ю Є. Б е р е ж н о ї . З а ц і 
р о к и з м і н я л и с я й о г о МНСТЄ-
ц ь к і к е р і в н и к и , а т а к о ж і 
с к л а д т а н ц ю р и с т і в . Й о г о те-
п е р і ш н я к е р і в н и ц я , м о л о д а 
н а д і й н а с и л а в х о р е о г р а ф і ї 
н а р о д н о г о т а н к у З о я Г р а у р -
К о р с у и , з в ' я з а н а з н и м в і д 
п о ч а т к і в . 

П і с л я о с я г н е н н я д о б р и х 
основ у к л а с и ч н о м у б а л е т і 
3 . К о р с у н в ч и л а с я у р і з н и х 
у ч и т е л і в - д о с в і д ч е н и х а м а -
т о р с ь к н х і п р о ф е с і й н и х вн-
к о н а в ц і в к у н ш т у у к р а ї н с ь -
к о г о т а н ц ю . В у л о ж е н і й н е ю 
п р о г р а м і мн в ж е в і д ч у в а є м о 
м о л о д о г о м н е т ц я , щ о стає н а 
св ій в л а с н и й ш л я х т в о р ч о г о 
в и я в у , д о б р у т е х н і к у , р і з н о -
м а н і т н і с т ь т е м а т и к и . Щ о бі-
л ь ш е — відч^-васться у вн-
к а н а н н і а н с а м б л ю д у х у к р а -
ї н с ь к о г о т а н ц ю , у к р а ї н с ь к у 
м е н т а л ь н і с т ь к о л и ш н і х тво-
рц ів - х о р е о п ^ а ф і в , - чи то 
б е з і м е н н и х , - з н а р о д н и х 
г л и б и н , чи в ж е с в і д о м и х 
і н д и в і д у а л ь н и х т в о р ц і в . 

Т а н к и , а т а к о ж в ідпов ід -
ні строї ( ж і н о ч і - д у ж е 
д б а й л и в і і с т и л е в і ) п р е д с т а -
в л я л и в с ю ш и р о к у У к р а ї н у : 
— у „ М е т е л и ц і " т а в т а н к у 
„у в и ш н е в о м у с а д о ч к у " ви-
р у в а л н перед г л я д а ч е м к н я -
н о ч к н й п о л т а в к и ; в т а н к у 
„ В е р х о в и н а " з у с т р і л а с ь пу-
б:гіка і з з а м р і я н и м и , а л е й 

л н ч а н к а м и в х у с т и н к а х се-
ред п і л ь . Ц і к а в и м и б у л и ж а -
нрові т а н ц і , не п о з б а в л е н і 
типового у к р а ї н с ь к о г о г у м о -
р у й м о л о д е ч о ї б р а в у р и ; б у -
л н це — , , Я р о м - д о л н н о ю ко -
з а ю і й д у т ь " , „ Я к п і ш о в П а -
нас" . . . і м о ж е т а к и н а й к р а -
ще в и к о н а н о ж а н р о в и й та -
н е ц ь „ Н а д о з в і л л і " , а т а к о ж 
,, Н а в е ч е р н и ц я х " . Б р а в у р -
лн і і г о п а к з а к і н ч и в г а р н у і 
д б а й л и в о та з л ю б о в ' ю onpa– 
ц ь о в а н у п р о г р а м у . Т а н к и в е 
л н е я г о л о в н о в с у п р о в о д і 
г р и н а а к о р д і о н і . х о ч а з а с т о -
совано т а к о ж ч а с т к о в о б а н -
д у р н , м а н д о л і н и і т а к о ж 
д о м р и . М а й с т р о м г р и н а 
ц ь о м у і н с т р у м е н т і є с т у д е н т 
С т е п а а н В о л о в и к , щ о п р о в о -
д н т ь с т р у н н о ю о р к е с т р о ю 
( р а д ш е г р у п о ю с т у д е н т і в — 
с л а в і с т і в ) п р н П е н с н л ь в е н і -
й с ь к о м у ун іверситет і . М а й -
с т е р ш і м в и к о н а в ц е м у к р а ї н -
с ь к и х мелод ій н а а к о р д е о н і 
був м у з и ч н и й к е р і в н и к а н -
с а м б л ю А. В о щ е н к о , щ о вис-
т у п и в із в л а с н и м с о л ь о в и м 
р е п е р т у а р о м у к р а ї н с ь к и х ме 
л о д і й . П р и є м н и м и м у з н ч н и -
ми т о ч к а м и б у л и в и с т у п и 
м о л о д и х а д е п т о к г р и на ф о -
р т е п і я н і - Т а м а р и М е л ь н и к 
і Л у ї з и Г р а у р , із м у з и ч н о ї 
ш к о л и п р о ф . Зо ї М а р к о в н ч . 
г а р н о с п р и й н я т о д о б р е в н -
к о н а н н я В а л ь с а Б - д у р Л . 
Р е в у ц ь к о г о . Б а н д у р и с т и 
це ч л е н и К а п е л і Б а н д у р н с - 1 
тів О Д У М п ід к е р і в н и ц т в о м ( 
П е т р а Г у р с ь к о г о . о т е п н е й 
д о б р е о п р а ц ь о в а н е к о н ф е р а - і 
н с ь с п р о в о д и л а 3 . К о р с у н . і 
В а ж л і г в і с т ь п р а ц і а н с а м б л ю І 
„ В о л о ш к и " в т о м у , щ о с а м е 
це н а ш а м о л о д ь ц і л к о м са-
м о с т і й н о п л е к а є р і д н е н а р о -
д н е м и с т е ц т в о , а тим с а м и м 

н і с т ь " т р е б а р о з у м і т и н а мос-
к о в с ь к и й л а д . Я к щ о ж десь 
т а м у к р а ї н а х З а х о д у . з о к р е -
м а в З а х і д н і й Е в р о п і . в ідбу-
в а т и м у т ь с я я к і с ь ворохоб-
н и ц ь к і р у х и , то М о с к в а з а в -
ж д и з м о ж е с к а з а т и , щ о роб -
л я т ь ц е сам і г р о м а д я н и т и х 
к р а ї н , і н іхто н е доведе , 
с к і л ь к и м і л ь й о н і в р у б л і в д а -
в а т и м е М о с к в а н а п і д т р и м к у 
т а к и х „ в н у т р і ш н і х " р у х і в . 

А л е д о з г а д а н и х 4-ох тем 
Г р о м н к о д о д а в щ е о д н е со-
в с т с ь к е п о б а ж а н н я : п о л і п -
ш е н н л господарсько ї . к у л ь -
т у р н о ї і т е х н о л о г і ч н о ї с п і в -
п р а ц і . Ось т у т і „ з а к о п а н и й 
с о б а к а " ! С С С Р п о т р е б у є д о -
п о м о г и З а х о д у в г о с п о д а р с ь -
к ій т а т е х н о л о г і ч н і й д і л я н -
ці , і ц и м п о я с н ю ю т ь с я всі ВИ-
с т у п н с о в є т с ь к и х д и п л о м а т і в 
у р о л і „ я н г о л і в м и р у " . З а х і д 
м у с и т ь д о п о м о г т и М о с к в і 
п і д в и щ и т и й о г о г о с п о д а р с ь -
к и й п о т е н ц і я л , а ц е о з н а ч а є 
— п о в т о р ю є м о — в КІНЦЄВО-
м у р е з у л ь т а т і п і д в и щ е н н я 
т а к о ж м і л і т а р н о г о п о т е н ц і я -
лу. 

З в и ч а й н о , вся п р о п о н о в а -
на М о с к в о ю . . с п і в п р а ц я " м а с 
в і д б у в а т и с я и а з а с а д а х . ,рів-
н о п р а в н о с т н " . „ м и р н о " і. 
т а к б и м о в и т и . д е м о к р а т н ч -
но. А л е д е т а к , д л я з о в н і ш -
н ь о г о св і ту і н а д е я к и й ч а с . 
Ц і к а в о , щ о в т о м у с а м о м у ча-
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сі , я к Г р о м н к о з а с п о к о г а в а л і 
з а х і д н і х є в р о п е й ц і в , й о г й і 
ше4) К о с и г і н у М о с к в і н а c e j 
сії Р а д и , , К о м е к о в у " ( D o o n o g 
д а р с ь к а с п і л ь н о т а к р а ї н жіЬ 
м у н і с т и ч н о г о б л і ю к у ) Л^ЯВ 
сво їх т о в а р и ш і в і з к р а ї н - с а ^ 
т е л і т і в , щ о в о н и н е з о в с і м p a s 
д о й д у т ь з а п р о ц е с а м и г о с ^ 
п о д а р с ь к о ї , . і н т е г р а ц і ї " , ceo^J 
то, з в и ч а й н о ю м о в о ю в я с ^ 
л о в л ю ю ч и с ь , н е б а ж а ю т ь н о а 
п а с т и у ц і л к о в и т у г о с п о д а р ^ 
с ь к у з а л е ж н і с т ь в і д C C C P j 
К о с и г і н г о в о р и в , щ о ,Днтев 
г р а ц і я це д л я н а с н е т і л ь к и 
г о с п о д а р с ь к е п и т а н н я , а л е Щ 
в а ж л и в и й п о л і т и ч н и й ф а к т 
т о р в р о з в и т к у с о ц і я л і с т н ' І ' 
ної св ітово ї с и с т е м и " . O r a c e J 
н а д у м к у К о с и ґ і н а . н е м о ж я ^ 
п і д х о д и т и д о в и г і д с о ц і а л і с т 
т н ч н о ї і н т е г р а ц і ї з , ^ у з ь к о ^ 
лоб ісх" н а ц і о н а л ь н и х n o a u g 
цій . ” 

Я к ПОВІДОМЛЯЮТЬ вЯРОДф 
н ь о е в р о п е й с ь к і ч а с о п и с и , р у ї 
м у н с ь к и й і у г о р с ь к и й п р е м 1 ^ 
рн. М а у р е р і Ф о к , п р о б у в а л о ^ 
все т а к и б о р о н и т и з а с а д а 
. . к о о п е р а ц і ї " і , , с п і в п р а ц і , ' "Ш 
п р о т и в а г у , , і н т е г р а ц і Г ' , ^ 
п о л ь с ь к и й п р е м ' є р Я р о ш Й -
в и ч у б о л і в а в н а д тнм, - sepo 
к р а ї н и „ К о м е к о н у " н е о д е р - ' 
ж у ю т ь в д о с т а т н і й мірі^ c o - t 
ВЄТСЬКІ СНрІВЦІ. А л е ЦЄ ЇМ Щ'і 
ба м а л о п о м о ж е , б о с о в е т с ь к і і 
о ф і ц і й н і п о в і д о м л е н н я д у ж в ^ 
х о л о д н о з г а д у ю т ь п р о я к і с ь , 
т а м б а ж а н н я ц и х ф а к т и ч н и х 
в а с а л і в М о с к в и . Ю г о с л а в с ь к і 
ч а с о п и с и ( п р е м ' с р Ю г о с л а в і ї 
б у в н а н а р а д а х в р о л і о б с е р -
в а т о р а ) в і д в е р т о н а п о л я г а -
ю т ь н а з а с а д а х „ к о о п е р а ц і Г , , 
а н е „ і н т е г р а ц ц " . 

П і д с у м о в у ю ч и п о п е р е д н і 
м і р к у в а н н я , т р е б а с т в е р д и т и , 
ш о к о ж н и й , х т о „ н а б л к ж а -
с т ь с я " до М о с к в и , п о ч и н а є 
с п і в п р а ц е ю ч и „ к о о п в р а Ц І -
с ю " , а л е з м у ш е н и й к і н ч а т я 
. . і н т е г р а ц і є ю " . І т о м у д е х т о і з 
з а х щ н ь о е в р о п е й с ь к и х п о л і -
т и к і в п е р е с т е р і г а є п р о т и а а -
н а д т о в е л и к о г о е н т у з і а з м у 
щ о д о „ с п і в п р а ц і " з СХХЗР. Л " 
л е це . я к д о т е п е р , т і л ь к и о к -
ремі г о л о с и . 

Д Р У Ж И Н А К О Л И Ш Н Ь О Г О П Р Е З И Д Е Н Т А Д в а й т а 
А й з е н г а в е р а п а н і А й з е н г а в е р п е р е б у в а є у ш п и т а л і в В а -
ш н н г г о н і . В о н а п е р е с т у д и л а с я й м а л а г а р я ч к у 102 с т у п е н і . 
Т е п е р хвор ій в ж е к р а щ е . 

- І 

не м е н ш е т е м п е р а м е н т н и м и з в ' я з у є себе д у х о в о з д а л е -
г у ц у л к а м н . а в т а н к у „ Д і в -
ч а т а в п о л і " и м и л и м и га-

к о ю , н е б а ч е н о ю Б а т ь к і в щ н -
ною. . . Н. П. 

ФУКДАІЦЯ ука^.ллнської АКЛЛЕДІІЇ НАУК у ОША 
з глиоошої смутком пов ідомляв про нссчіодіванЗ' 

ели-рть 13-го липня 1972 р. 

інж. ПЕТРА Ш О Х А 
ч л е н а ФуіідіЩІі Академії . 

ДрЗікинІ 1 Родині Покійного омч^іовлюсмо 
гляСокг СИІВТУТТЯ. 

Відродження церковного життя 
У р о к а х від 1965-1967 в 

п а р а ф і ї У к р а ї н с ь к о ї Автоке-
ф а л ь н о ї П р а в о с л а в н о ї Ц е р к -
в н В о з д в и ж е н н я Х р е с т а в 
Р и ч м о н д і , Мейн . ц е р к о в н е 
ж и т т я п р о х о д и л о н о р м а л ь -
н о ю д о р о г о ю . У п е р ш и х мі-
с я ц я х 1968-го р. ц е р к о в н и м 
н а с т о я т е л е м п с і ц е р к в и був 
п р о т о і є р е й Федор Л о м а н , а 
д я к о л - р е г е н т о м А н а с т а з і я 
Д а н ч е н к о . А л е с т а л о с я так , 
щ о Ц е р к о в н и й П р и т ч був 
п р и м у ш е н и й з а л и ш и т и цер-
к в у . П р о й ш л о б а г а т о часу, 
т а в і д тієї пори п а р а ф і я не 
м а л а п о с т і й н о г о с в я щ е н и к а . 
З а н е п а д а л о р е л і г і й н е . зор-
г а н і з о в а н е ж и т т я П р о це 
п а р а ф і я п о м і с т и л а в д н я х 
10 і 11 т р а в н я у . .Свободі" 
з а к л и к до л ю д е й допомогти 
з н а й т и ц е р к о в н о г о настояте -
л я . Н а ц е о г о л о ш е н н я відгу-
к н у л о с я б а г а т о д у х о в е н с т в а 
і м и р я н . П а р а ф і я л ь н і й Рад і 

Замість окремих подяк за особніто зложені і надіслані 
побажання з нагоди моїх ім'яинн. 

с к л а д а ю 20 д о л а р і в на ф о н д . .Допомоги жертвам 
г у р а ґ о н у А ґ н е с " 

Ірпііггтон. Н.Дж. П Е Т Р О ПО”ТО. ' ІЮК 
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xixjtxxxxj^xxxxTjnnnrxixxxxxxxx: 
Увага! РОЧБСТЕР, Н.П. Увага! 

Р І Ч Н И Й П І К Н І К 
заходом 

ТОВАРИСТВА „ЗАПОРОЗЬКА СГЧ" 
Відділ ч. 367 УНСоюзу в Рочестері, НЛЇ. 

в і д б у д е т ь с я 
в неділю, 30-го липня 1972 р. 
в HICKORY GROVE PARK, WEBSTER 

Початок о год 1-ій по паї. 
Товариство запрошує ввесь загал до спільної 

участи. 
КОЖГЕГ 

п р и й ш л а тоді д у м к а з в в р н у -
тися д о к о л и ш н ь о г о П е р к о в - : 
ного П р и т ч у і це у в і н ч а л о с я 
у с п і х о м і, 19 ч е р в н я 1972-го 
р о к у підтгисано у м о в у з нас -
т о я т е л е м , п ію ісресм Федо-
ром Л о м а ц о м . 

У н е д і л ю 2 л и п н я в і д с л у -
ж е н о С л у ж б у Б о ж у , н а я к у 
з а в і т а в п р о т о п р е с в і т е р І в а н 
Д а н н л е в н ч з п а н і м а т к о ю . 

О п і с л я в і д б у л и с я н а д з в и -
ч а й н і з а г а л ь н і з б о р и napa– 
фі ї , н а я к и х о д н о г о л о с н о п і -
д г ш е а н о у м о в у з в и з н а ч е н о ю 
о п л а т о ю - с в я щ е н и к о в і н д я -
кові - р е г е н т о в і . П а р а ф і я л ь -
н а Р а д а в з я л а т а к о ж обов ' я -
:юк Д о к і н ч е н н я в о д о п о с т а -
ч а н н я , к а н а л і з а ц і ї і в л а ш -
т у в а н н я і н ш и х п р и м і щ е н ь у 
церкв і . О д н а ч е це все п о в ' я -
з а н е з в и с о к и м и к о ш т а м и 
тому П а р а ф і я л ь н а Р а д а зве -
р т а е т ь с я д о л ю д е й добро ї во-
лі п і д т р и м а т и це д і л о і до-
п о м о г т н г р о м а д і в Р и ч м о н д і . 

П и с а т и н а а д р е с у : Ukra– 
іпіап A u t o c e p h a l i k O r t h o d o x 
Holy C r o s E l e v a t i o n C h u r c h 
R i c h m o n d , M a i n 0437 . 

Олвксанл?р RanzcHKo 

Ф У Н Д А І Д Я АКЛіГРіМИ 

У К Р А Ш С Ь К А В І Л Ь К . ^ А К А Д Е М І Я НАУК у С Щ А 
Т-во „ П О Д О Л І П І " A i a u w r i i з глибоким смутком 

повідомляй про смерть 

П р о ф . Д - p a ІВАНА Р О З Г О Н А 
ч л м ш Т ^ м ,ДІодоллсн". 

и 
ДрЗг-ждаїі 1 Родині Покійного кна.тоа.тн)смо 

ГЛИООКР cr t te4j -mr. 

Т-во . . П О Д О Л Я Н " А К А Д Е М І Ї 
41 Ш 

т т т т і ї п ч п і і і і ж т т т т т т т т т і т і ї ї і Т ї Т И Т і і і І Л Х І Х П : і І Х Х І П І І т і И ^ о щ л л ^ ^ ^ А І Х ^ А А ^ х ч і д : сххххх 

„ К У П А Л Ь С Ь К І В О Г Ї П " 
В КІГСВІ 

СОТНІ ТИСЛЧ КИЯН B3flwTH 
у ч а с т ь у , . К у п а л ь с ь к и х вог -
н я х " . в л а ш т о в а н и х е н т у з і я с -
тамн з б е р е ж е н н я н а р о д н и х 
т р а д и ц і й у П о д і л ь с ь к о м у р а -
йоні міста К и с в а . Н а с в я т і 
в и с т у п а л и н а в о д і : в о д я н и й 
б о ж о к К у п а - К у п н ч . д і в ч и н а 
з р о з п у щ е н и м и к о с а м и в д о -
вг ій б іл ій п о л о т н я н ц і ^ т і а -
ва та ін. м ітнчні постат і . 6 а -
г а т о човнів б у л и п р и к р а ш с -
ні в і н к а м и з кв іт ів і о б л а д -
нан і н а т е м и н а р о д н и х nepe– 
к а з і в . Ч е р е в в о г н и щ а с т р и -
б а л н х л о п ц і . 

) 
ДСш.мося cj"MHOio і траг ічною UUTKOJO 

:І иаіинмн Приятелями і Знайомими. 
що н суботу. 8-го л і т н я Н)7'і року, о год- 12-1Л ночі 

в свойому домі, нагло на роїіріш с^фіія, поме-р 
Н А Ш Н А П Д О Р О Ж Ч Ш 1 М У Ж . Б А Т Ь К О , Б Р А Т 

І п і в л і т р 

Ю Р І Й К О Р И Т И О 
Покійний, абсолмввігг тгології , н а р о д и в с я 

1-го вересня 1014 року в Ьогаті: івпих. З а х Ц і ш У к р а ї н а . 

В нлвігмовігосхгк- 6o.Td І глибокому 
(iMjTKy ;цклніинлись: 
ЗІИАЛ.7.А — дро 'жииа 
К С К Н Я і ЗВІ ІОІ І Д Е П У Т А Т 

доньї^і і .игть 
Л Я Р О О А - донька 
ЯЇ'НЛЬА - син 
Bpvr . свегря , п т а г р и 1 к н у х н в 3GA. 
О о т р а , іиваг'р.р і д а . - п д т р о д в н а 

а Укра їн і . 

Цохоронні обряди вибу . тися у т п т о р о к . П-тч) л и т т я ц л . 
з похоронного : і а п г д е ш т н а місцваому ц ш ш т а р і 

в Д а т с і р к у , Н Л . 

-і 

і 

І 

41 
З а м і с т ь квіт ів н а могилу 

слл. аНГСАВВТН ВЕРНГАРДТ-АНЗХШОВІГЧ 
(2о.00 н а В щ а т я ш ч к й Фонд асурввлу „ Н а ш е ж и т т я ' ' 

с к л а д а ю т ь О Р Л О О р К а 



Li СВОБОДА, СЕРВДА, 19-го ЛИПНЯ 1978 Ч.Ш. 
І" 11і 

і 
Крім 

ЛІТЕРАТУРНИЙ КОНКУРС 
У К Р А Ш С Ь К О І Х ) Л І Т Е Р А Т У Р Н О Г О Ф О Н Д У 

LM. Ш А Н А Ф Р А Н К А в Ч И К А Г О 
-
і Правління Українського Літературного Фонду ім. 

І, Франка в Чикаго проголошує Четвертин Конкурс на 
Іиікращі літературні твори, друковані 1970 - 1973 pp. (що 
вже вийшли 3 вийдуть). 

Перша нагорода —- 1,200.00 дол. 
Друга нагорода - 800.00 ” 
Третя нагорода - - 400.00 

того за твори для дітей і молоді: 
Перша нагорода — 500.00 дол. 
Друга нагорода - - 300.00 
Третя нагорода — 200.00 

Автори, які братимуть участь у цьому конкурсі по-
Btraui надіслати вісім примірників своїх творів, призначе-
SHX для членів Літературного Жюрі (за.роки 1970 - 72 до 
ЧІнця 1972 p.. а за 1973 р. до кінця 1973 р. Роздача на-
Арод . на підставі рішений Жюрі, склад якого буде пода-

лізніше. відбудеться в першій половині 1974 р. 
Правління Українського Літературного Фонду 

ім. І. Франка в Чикаго 
^ Адреса: Ukrainian Literary' Foundation, 2351 W. Chicago 
lvenue, Chicago, Ш. 60622. 

4 
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І Переконлива маніфестація у Бостоні 

Інж. Конрад Гусак передах чек на тисячу доларів голові 
Відділу Гарвардського Центру Українців в Бостоні Д-рові 

Іванові Дідюкові 
— . 

^Заходом Відділу УККА. н1 

Бостоні відбулася 13 травня 
НУГ2 р. нротеотацінна мані-
фестація в обороні нашого 
Поневоленого народу в Ук-
раїні, як теж проти переслі-
дування, арештів і засудів 
Наших наукопцш та інте.іок-

внховуватиме кадри нових 
українських науковців, які 
голоситимуть світові правду 
про Україну. 

Чергова наша ціль — це 
посилення студій прн Гар-
вардському університеті, — 
ТОМу НІХТО НЄ СМІЄ ВІДМОВИ-

їуалістів. На маніфестацію j тися від пожертв. Гарвард-
приоуло оаглто українців з 
Востону й околиці та сусід-
Ніх стейтів; маніфестація ви-
,^шла дуже успішно, завдя-
ки присутнім державним, 
стейтовнм й міським пред-
Ставникам. 

Маніфестацію відкрив го-
лова місцевого Відділу УК-
КА інж. Конрад Гусак, з'я-
Сувавши жахливі страждан-
jlH і дальші арешти в Укра-
іні і підкреслюючи, що ворог 
старається знищити наших 
"науковців, вчених і історичні 
дгам'яткн і признаки нашої 
твацДональности. Маніфесту-
jBaTH проти ворого в Україні 
^отрібно, однак лише про-
Честувати замало -— у захід-
вьому світі відомості про Ук-
раїну — скупі, а й ті с час-
J o перекручені. Наш обов'я-
'^ок с тут на вільній землі 
Вашингтона, зберігати те — 
-Що ворог нищить в Україні. 
ІЦоб стати в обороні нашої 
.Культури і науки, створено 
-Чвгри Гарвардському універсн-
:^еті Український Центр —-
"українських студій: історії, 
"Літератури і мови. Центр Ук-
"-цаїнських Студій в Гарварді 

ська інвестиція — це швес-
тнція у перемогу української 
правди, що рівнозначне з ук-
раїнськнм визволенням. 

Закликаючи до пожертв 
на Катедру Українознавства 
в Гарварді всі організації, 
інж. Конрад Гусак сам склав 
тисячу долярів на Гарвард-
ський Центр. 

В іменн ФКУ, як його 
представник на стейти Mac– 
сачусеттс і Ровд Айленд, дя-
кую голові Відділу УККА 
інж. К. Русакові, за його пе-
реконливі слова про Гарвар-
дськнй Центр та за його кня-
жий дар на ту ціль. Інж. К. 
Гусак був одним з перших 
фундаторів ФКУ в Бостоні і 
на самім початку зложив сто 
долярів. Завдяки його тяж-
кій й невпинній праці також 
Національний Фонд УККА 
у Бостоні дійшов до найви-
щої суми за цілий час свого 
існування і зі свого боку по-
жертвував на ФКУ тисячу 
дол. Вірю, що слова і прпк-
лад інж. К. Гусака звору-
шать не одного українця на 
терені Америки й Канади. 

Д-р Іван Дідюк 

ШЛ0ШМУУУЧУтАЮІМШЛМУУІІІЯЛМІЛйЛЛЛЛЛ0іМіййЛЙМІ 

Нема то як на Союзівді! 
Оселі 

Українського 
Народного 

-^ -^ - Союзу 
в Кетсідальських горах 

біля міста 
КЕРГОНКООН, Н. П. 

П'ятниця, 21-го липня 1972 p.: 
ЗАБАВА 
грас оркестра Союзівкн під кер. В. Добущака 

Субота, 22 липня 1972, год. 8:30 веч.: 
В М И С Т Е Ц Ь К І Й Ч А С Т И Ш : 

- МАРІЯ Л І Г С О П Р - сопрано 
Акомианьямент - Д А Р І Я К А Р А Н О В И Ч 

” Т А Я Я ЗАЗУ.”ІЯ, Міс Союзівка 1972, танець. 

Конферанс іс : В О Л О Д И М И Р Г Е Н Т І Ш І , 
Д Н Я Д І І Д І І К , в англійській мові 

Після мистецької програми 

ЗАБАВА з ТАНЦЯМИ 
при звуках Оркестри „АМОР" 
співає ІГОР РАКОВСЬКІШ 

'-НЕДІЛЯ, 23-го літня, год. 8:30 веч.: 
СЛАВА ҐЕРУЛЯК — виставка кераміки та j 

- J показ роблений кераміки. j J 

Школа Українознавства в Клівленді 

школи щінозндавд ШШШШШ 
Український Клівленд 1S 

червня ц. р. подарував гро-
мадянству нові сили до по-
повнення ного рядів — ви-
пускннків Школи Україно-
знавства: Любу Возняк, Ня-
дію Данко. Ореста Деіічаків-
ського. Віру Каваць. Романа 
Ковча. Ліду Коссак, Нестора 
Лнса. Тереню Малнновську, 
Юрія Мнчковського, Наталію 
Морозннську Ольгу Трач та 
Олену Яцишнн. 

Випускники — це най-
кращиіі молодіш елемент, 
що перейшов 11-ять років 
навчання й виховання в ук-
раїнській школі, здобув зна-
ння й розуміння українозна-
вчих предметів, навчився про 
походження батьків, зрозу-
мів причини їхніх досягнень 
і невдач, у загальному — 
здобув основи для маибут-
нього їхнього життя. 

Одинадцятилітнс навчання 
для них закінчилося 6-го 

травня письмовим іспитом 
зрілостн з української мови 
н літератури, та 7 травня — 
письмовим іспитом з історії 
та культури України. Тнж-
день пізніше ці ж самі моло-
ді абітурієнти приступили 
до складання кінцевого 
іспиту з української мови, лі-
тературн, історії, географії та 
культури, який у загально-
му внеліді закінчили 7 з вн-
значним успіхом, 4 з добрим 
та один із достатнім. З виз-
начянм успіхом закінчили: 
Л. Возняк, О. Денчаківськин, 
В. Каваць, Р. Ковч, Т. Малн-
новська, Ю. Мнчковськнй та 
О. Яцишнн. 

Іспит зрілостн проходив 

під керівництвом інспектора 
шкіл українознавства при 
Шкільній Раді УККА — 
иредсідннка Іспитової комісії 
інсп. Івана Білоуса з Дет-
ройту. заступника предсіднн-
ка Іспитової комісії — днрек-
тора Школи УкраїНознавст-
ва п-і проф. Олени Дуб. та 
членів іспитової комісії — 
викладачів предметів ХІ кля-
си — п-і Я. Піхурко — ІСТО-
рія й географія України, п-і 
Я. Барннч — українська ку-
льтура та п. В. Іванчука — 
українська мова й літера-
тура. 

Випускний вечір з розда-
чею матуральннх дипломів 
та гратуляційннх грамот А-
мернканської Шкільної Ради 
Пармн відбувся 18 червня ц. 
р. в прекрасно урядженій за-
лі ,.Керино Рес." у заряді Ба-
тьківського Комітету з гарно 
проведеною програмою Р. 
Возняком — головою Комі-
тету. 

Абсольвентн разом з бать-
камн та друзями зійшлися 
востаннє із своїми вчителя-
ми-виховниками прослухати 
від них останні напрямні та 
висловити їм подяку за жер-
твенний вклад праці у фор-
муванні їхнього виховання. 
Слова поради молодим абсо-
львентам висловили: предсі-
дннк Іспитової комісії інсп. 
І. Білоус у листі до внпуск-
ників, директор Школи Ук-
раїнознавства п-і проф. О. 
Дуб, опікун випускної кля-
кляси п. В. Іванчук, від Уп-
рави Т-ва „Рідна Школа" — 
заступник голови Управи д-р 
М. Мичковський, від батьків 

Вінчання у пластовій родині 

- - j 

Гартфорд. — У суботу З 
червня, тут в українській 
католицькій церкві св, Мн-
хаїла відбулося вінчання 
Мартн, дочки Ірини і Сте-
пана Чайківських, і Романа, 
сина письменниці Дімн і Пе-
тра Номича. Церемоніялові 
вінчання супроводив церко-
вний хор під орудою Олек-
сандра Пришляка. Молодих 
вінчали: о. Степан Балан-
дюк, парох церкви св. Ми-
хаїла і о. Богдан Смик, ка-
пелян Пласту, який ще в 
Німеччині вінчав батьків 
Мартн. 

Після вінчання довгою 
валкою вирушили авта в на-
прямі Народного Дому, де 
відбулося прийняття з учас-
тю понад 200 осіб. Усією 
весільною програмою, у до. 
тепно - розваговій формі, 
проводив староста Іван Чер-
ннга. 

Однією із найбільших ат-
рактнвних і своєрідних то-
чок був виступ отамана 
„Червоної Калини" 23-го 

j Куреня, Степана Рудика. За 
І традиційним звичаєм цього 

Куреня, в жартівливії! спо-
сіб, він представляв кожно 
го по черзі члена „Червоної 

і Калини". Відомо, що на 
' весіллі з давна - давна іс-

нуе звичай, що до першого 
танку просить молодий 

І свою суджену. Ллє тут ПОП-
росив молоду отаман Курен-
ня, а відтак по-черзі інші 

1 його члени. Аж наприкінці 
молодий дочекався запрадн-
ти молоду. Так то Пласт у-

1 чігть... терпеливостн. В імені 
цього Куреня Лев Чнровсь-

і киїі вручив молодій парі 
подарунок, різьбу на дереві 
- портрет Т. Шевченка в у-
країнському орнаменті. 

Увесь час на весіллі првт-
равала оркестра Вощана Гі-

рняка з сольовими виступа-
ми Ігоря Шугана. 

Молода — Марта Чайків-
ська протягом трьох років 
покінчила чотирирічні сту-
дії у Вассер коледжі зі сту-
пнем бакалявра гуманістнч-
них наук. Вона активна у 
пластовому Курені „Перші 
стежі". Плянус продовжува-
тн студії у правничій шко-
лі в Бостоні. 

Молодий — Роман Номич 
колишній учень св. Юра в 
Ню Иорку, закінчив Корне-
льський університет у Гар-
тфорді із дипломом бакаля-
вра архітектури. Тепер йо-
го прийнято до Гарвардсь-
кого університету на по-ди-
пломові студії плянування. 
Він також діяльний пластун 
і протягом років виконував 
там різні функції і обіймав 
різні пости. Належить до 23-
го Куреня молодої „Черво-
ної Калини". Він-член 457-
го Відділу УНСоюзу і цьо-
горічний стипенднет. 

Л. К. 

„АБН-КОРЕСПОНДЕНЦ" 

Мюнхен. - Англомовний 
бюлетень Антнбольшевіщь-
кого Бльоку Народів „АБН-
Кореспонденц" з липня ц. р. 
повідомив, що в Аргентині 
велику роз'яснюючу працю 
через пресу й радіо про по-
неволення України та ін. на-
родів у СССР провадить Ар-
гентннська Федерація AHTH– 
комуністнчннх Організацій, 
на чолі з д-ром Апалезом 
Маркезом. У серії телсвізій-
них виступів в Буенос Айре-
сі, що передавались також 
на дальші віддалі, д-р А. Ма-
ркез „ставив Україну, як 
приклад і модель боротьби 
проти ^російського імперія-
ліззіу". 

випускників д-р В. Малинов-
ський, о. Я. Сірко. Слова ви-
словлені випускником Рома-
ном Ковчом насвітлюва л н 
одинадцятирічний процес на-
вчання, висловлювали гли-
боку подяку своїм учителям, 
а що найважливіше — зву-
чали запевненігм оправдан-
ням набутого шкільного зна-
няя в майбутньому. 

У концертовій точці npor– 
рами вечора—^виступав сфо-
рмований квінтет молодих 
абсольвенток: Олени Яци-
ппщ, Люби Возняк, Терені 
Малиновської, Віри Каваць 
та Наталки Морозинської. 

В. L 

ТЕШСОВІШ ТУРНІР 
У ПОДВШНІП І МШІАІПП 

ГРІ ЗА НАГОРОДИ 
СОЮЗІВКН 

Цьогорічні тенісові зма-
гання у подвійній грі чоло-
віків і юнаків та мішаній грі 
відбудеться 12 і 13 серпня 
на кортах Союзівкн. Мяну-
лимн роками ці змагання 
відбувалися у половині ве-
ресня. Турнір цей nepeso– 
дить тенісова секція Карпат-
ського Лещатарського Клю-
бу, Ню Иорку. Нагороди за 
перші і другі місця фундус 
управа Оселі НСоюзу — 
Союзівка. Докладні інфор-
мації про турнір будуть по-
дані в оголошеннях у Свобо-
ді. Минулого року перше 
місце у подвійній грі ЧОЛОВІ-
ків зайняли 3 . Яцків і М. 
Шиян, у мішаній грі 3 . Яц-
ків і А. Кейбіда, а в подвій-
нін грі юнаків Р. Кучинсь-
кий і А. Ясейківськин. 

Роб 
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НЕТРЕБІ 
ДОВГО 

Ш ЧЕКАТИ 
ЗАЖИТГГЕ ЩЕ сьогодш 

З І Л Л Я 
і. SULLEK'S PURE HERB 

COMPOUND ^ 6, 
а вже за кілька годин, а най-
дальше слідуючого дня почу-

стесь ліпше. 
Це аЬхія ділаг. дуже скоро і 

Г. Д5"ЖЄ помічне в слідуючих 
neiTJTax: кяася :колудкп, за-
пір, нестравнісггь, г;иш, в^дбн-
вшпія. завороти голови, бііть у 
крижах і інші иедомагапия. 

Ціна одної пачки фІО.ОО, а 
якщо хочете для своїх 
приятелів, тоді 2 пачки 
тільки — S15.00. 

Якщо Ви неоадоволені rrpo– 
тягом 24-48 годин, зверніть 
пачку, а гроші будуть Вам 
еейчод повернені. 

Пишіть зараз, долучуіочи 
чек або моні ордер на адресу: 

THE MILLER CO., INC. 
Dpt. 41 

790 Broad Street, Newark, NJ . 

60-річчя Українського Пласту відзначать 
пластуни всього світу Ювілейною 

Міжкрайовою Пластовою Зустріччю у ЗСА 
(Закінчення зі crop. 1-oiJ 

реня „Молодих Лісових Чор-
тів", що був створений в Ук-
раіні 22 липня 1922 року в 
Карпатах, в околицях Вуб-
ншца, Роргірча і Огрия. Ку-
рінь .Лісові Чорти" нарахо-
вус біля 200 членів, які жи-
вуть у різних країнах світу. 
За інформаціямн Юрія Cyxo– 
верського, в Австралії с чо-
тнри Станиці Пласту. шайбі-
льші в Сідней і Мельборні, 
всіх пластунів понад 900 о-
сіб, Пласт "засновано в тіл 
країні в 1950 році Пластуни 
в Австралії одержують свою 
пластову пресу для всіх чле-
нів Пласту у світі: журнали 
„Готуйсь", „Юнак" та „Пла-
стовнй Шлях", крім того, во-
ни видають в Австралії внут-
рішній „Вісник КП Старши-
ни". Головою КПС у ABCT– 
ралії с пл сен. Ігор Гриневич. 
25 пластунів і пластунок з 
Австралії сподіваються прп-
бути на „Вовчу Тропу" 18-го 
серпня. 

Ювілейна М і ж к р а й о в а 
Пластова Зустріч офіційно 
розпочнеться у неділю 20 се-
рпяя на Пластовій Оселі „Во-
вча Тропа" в Іст Четгем. Пе-
ршого дня, у неділю, будуть 
Архиерейські Вогослуження: 
вранці відправить Митропо-
лит УАПЦ і УПЦеркви Вла-
днка Мстислав у асисті свя-
щеників, а по полудні — від-
правлять в католицькому об-
ряді Владика Ізидор з Topo– 
нта і Владика Иоснф Шмон-
ДЮК, В СОСЛужеННІ СВЯЩЄНН-

ків. Впродовж 8 днів пласто-
ва молодь буде підготовля-
тись на Оселі до різних зма-
гань. У днях 2 6 - 2 7 серпня 
на „Вовчій Тропі" буде біля 
2 000 пластунів і пластунок 
та сподіваються там біля 
1000 гостей. Крайова Плас-
това Старшина запрошує все 
українське громадянство на 
ювілей Пласту і для neper– 
ляду показу умілостей плас-
тової молоді. 

REAL ESTATE 
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Yatoborg: 
1-родинний дім в ОКОЛН-
ці української школи і 
церкви, з гарним - ropo– 
дом та двома гаражами. 
Ціна: ^26,500. 

РОМАН РИЧОК 
REAUTOR 

1302 Springfield Avenue 
irvuigton, N.J. 
Тел. 373-6454 

Нема то як на СОЮЗІВЦІ! 
Оселі 
Українського 
Народного 
Союзу 
Найкраще місце 
відпочинку і вакацій 
в Кетскильських горах 
біля м. КЕРГОНІССОН, Н. И. 

Замовляйте місця завчасу на 
- КШНАТП НА НЕЗРІВНЯНІШ 

ВАКАНДННІІН ПОБУТ 
НА ООЮЗІВЩ 

” ДИТЯЧИЙ TABW 
- КУРСИ УКРАЇНОЗНАВСТВА 

Замовлення висилати: 
urawwiAN NATIONAL 
ASST^ ESTATE 
Kerhonkson, N.Y. 12446 
Тел.: (914) 626-5641 
або (914) 626-7361 

Аплікація на прийняття 
— на — 

КУРСИ УКРАЇНОЗНАВСТВА 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

на СОЮЗІВЦІ 
КЕРГОНКООН, н. и. 

від 6-го до 81-го СЕРПНЯ 1972 року 

Ім'я 1 прізвище: . , ю . . e : . І В С . 
Адреса: . , -̂. ^ . . . 
Вік: - :. Член УНС, Відділ: .^ 

Знання української мови: 
СЛАВО Q ЗАДОВІЛЬНО Q ДОБРЕ П 

Залучую на рахунок оплати S .-^... 
(Повна оплата курсів - 3150.00. Половину на-

лежностн треба вплатити із аплікапДвю). 
Аплікації висилати на адресу: 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 
Kerhottkson, N.Y. 12446 Tel.: (914) 626-5641 

48 E. ith St. 
TeL OR S-S650. New York.10003 
Докумснтн Чорнопо.іа, Кан-
диби, Лукілнелка, Морооа і 
і пін. в шил. мові: Ferment ш 
the Ukraine by М. Browne. 

Ціпа 515.00. 

Різне 
Українське Висндкове Бюро 

ROMAN PARCEL SERY1GE 
1412nd Avenue, New York City 
TeL: 475-7430. - Вксаласме 
ПАЧКИ з ОДЯГОМ 1 XAF4A-
МИ а УКРАЇНУ 1 доОООР. 
Маймо на складі все Погрібне 
до висилки. Посилаймо також 
РУБЛЕВІ ЦЕРТІІФІКАТИ І 
пріиі-масмо ПАЧКІІ до HOJlb– 
ІЦІ (також уживані речі). 
Уряд, год.: від повед. до оуб. 
8:30 — 6:00 веч. В мігяцпх 

липні 1 серпні в НЕДІЛІ 
ЗАКРИТО. 

t 
вщшшли 
ВЩ НАС 

ІВАН СТЕК, довголітній член 
В-ва св. Васнлія, Відд. 108 
в Порт Амбою, НДж., помер 
7 травня 1072 р. на 86-ому 
ропі а:нгтя. Покійний - napo– 
днвея 1S лютого 1886 р. в 
Україні, і стан членом УНСО-
юзу в 19S4 р. Залишив у 
смутку сина Михайла, iloxo– 
рон відбувся 11 травня 1972 
р. на українськім католниь-
кілі цвинтарі в Hopelawn, 
NJ. 

Вічна Йому Нам'ять! -
Іван Бабин, секр. 

^ Real Estate -4 
ELMHTJRST, N.Y. - t род. 

дім, 5 1 в кім. Ціна ОД000. 
Готівки - 510.000. 

ASTOR1A - Я род. дім, в, в t 
4 кіііь. Ціна 192.000. Готів-
ки - 520.000. 

FLUSinN'G - 2 род. ДІМ, в 
і в кім. Ціна 585.000. Готів-
ки — 520.000. 

KEW GARDENS - 8 - 2 род. 
доми. 6, 6. 4 кімнати;, в, в 1 
4 кімв., б, 5 і 4 КІМ. Ціна 
кожного 590.000. Готівка ^-
525.000. 

Багато 1 — 98 род. домів а 
різних околицях Ню Иорку. 

УКРАЇНСЬКА ФГР.МА 
GEMINI REAL ESTATE c a 

98 - Second Avenue -
New York, N.Y. TeL: 477-6400 

Вступайте в члени 
УНСоюзу! 

Н Funeral Directors Ц 
Theodore WOUNNlNJnc 

Директор 
Похоронного Заведеная 

123 East 7th Street 
NEW YORK, N.Y. 10000 

TeL: OR 5-1437 
СОЛІДНА ОБСЛУГА 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБОВЕ 
Займається Похоронами 
в BRONX, BROOKLYK 

NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу-

ра. Модерна каплиця до 
ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 

LYTWYN іь LYTWm 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTdRS 
AIR coNDrrioNap– 

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 Springfield Aveme 

IRVINGTON, N.L 
NEWARK, N.J. 
ESsex 5-5555 

TAP3AH, 4 . 6782. Чулю їде з місією спровадити свого батька 

O f ТМИ Т 9 Ш ) WAKTS ТО STAY НЕК 
WsX'Jk.z.zMi. і тн:чк vs РА,Т 

гСАМ ге легкім 
HeL? ТО U5 

Сотник Чулю хоче залн-
иштися тут з тобою, Тарза-
не. Думаю, що його батько, 
головний вождь Улі з кра-
іди Буля, може особливо до-

YSS.SENEeM-YEATSL ULfSWSWft 
В RESf^CTEC 5У М ! Л ' TRlSES kK? 
CHiEPS.THE P1KST T41N6 І WA,VJT 
TO TO 15 TO 5R1MG H!AK A,MC H!S 
SUS-CH:EPS HERE UV 'COPTER . 

PQg A PEACE CWFEREKJCE-У 

1-zT 

d'lAOO 

YOU AW7 TSHOLU THІN^ AUKS) HE AS^E7 ME 
TH!S M0KM1MG TO LET K M PLY KOH.NE TO HLS 
BULA PEOPLE, TO ESCORT H1S PATHER FOR 

MEETING WITH VOL v: 

помогти тобі відвернути МІЖ-
племінниЙ кровопролив. 

І”аїс, генерале Ттсе. ІВв.га. 
то племен і воледів таяують 
мудрість Улі. Перше діло, 

що я йото хочу, це привезти 
сюди його і підлеглих йому 
вождів на мирову конферен-
ИІю! 

Ти і Чулю однаково дума-

сте! Сьогодні вранці вій про-
сив мене, щоб дозволити ЙО-
му полетіти додому до його 
країни Буля, щоб привезти 
його батька на зустр^ч,3ото-
бою, ., - . ' ; , . S- - ^ 


